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UVODNA RIJEČ ŽUPANA

U  suradnji s našim partnerima i ove smo godine 
za vas pripremili Vodič kroz srednje škole Kopriv-
ničko-križevačke županije.                                                                                                 

Ovom brošurom želimo vam pružiti sve potreb-
ne informacije o srednjim školama i obrazovnim 
programima u našoj županiji kako bi vam olakšali 
odabir i pomogli u profesionalnom razvoju u buduć-
nosti. Vodič je dostupan na internet stranici Župa-
nijske uprave, a u njemu se nalazi detaljan pregled 
aktualnih srednjoškolskih strukovnih zanimanja i 
gimnazijskih programa te visokoškolskih studijskih 
programa u Koprivničko-križevačkoj županiji.  

Pred vama je važan trenutak – izbor srednje ško-
le, a upravo vaša generacija bit će dio velikih pro-
mjena u obrazovnom sustavu. Županija kao osnivač 
škola prati sve moderne trendove i nova dostignuća 
u obrazovnim procesima te uz značajna materijalna 
ulaganja u školsku infrastrukturu i opremu stvara 
najbolje uvjete kako bi učenici Podravine i Prigor-
ja imali vrhunske uvjete za rad i učenje. Od iduće 
školske godine u svim strukovnim školama uvodi se 
i modularna nastava koja će biti prilagođena potre-
bama tržišta rada i dinamici današnjeg društva.

Ulaganje u obrazovanje nije samo investicija u 
školske objekte i infrastrukturu, već i u vašu buduć-
nost, ali i budućnost cjelokupne zajednice koja će 
već sutra polagati nade u vaše kompetencije koje 
želimo u potpunosti razviti i učiniti ih još boljima. 
Kako bi to ostvarili pred nama su velike investicije 

vrijedne preko 30 milijuna eura, a riječ je o obnovi 
i dogradnji 10 osnovnih i srednjih škola te izgradnji 
Učeničkog doma u Koprivnici koji će osigurati smje-
štajne kapacitete, olakšati upise u srednje škole te 
otvoriti prostor za uvođenje novih zanimanja.                                      

Ovim projektima i aktivnostima osigurat ćemo 
materijalne uvjete za suvremeno obrazovanje naših 
učenika u skladu s vremenom u kojem živimo, ali i 
u skladu s budućim trendovima.  Posebno ste nam 
važni vi, budući srednjoškolci, koji ćete odabrati 
jednu od županijskih srednjih škola, a uz kvalitetne 
postojeće programe, najbolja preporuka za odabir 
mogu biti sjajni rezultati vaših kolega srednjoško-
laca koji postižu iznimne uspjehe u državi i diljem 
Europe.   

Drage učenice i dragi učenici, odabirom srednje 
škole birate svoj budući profesionalni put i karijeru. 
Radi se o važnom trenutku u životu svakog mladog 
čovjeka i o njemu je potrebno dobro promisliti u 
krugu obitelji. Nadam se da ćete neke bitne odgo-
vore pronaći u ovom Vodiču.  

Vjerujem da ćete donijeti najbolju odluku te 
vam od srca želim sretne i uspješne srednjoškolske 
dane!

Tomislav Golubić
Župan Koprivničko-križevačke županije

Drage buduće srednjoškolke i srednjoškolci!



Dragi učenici, poštovani roditelji,

nalazite se u vrlo izazovnom razdoblju kada razmišljate koje zanimanje odabrati te u kojoj srednjoj 
školi nastaviti svoje obrazovanje. Odgovori na ta pitanja imat će velik utjecaj na vašu budućnost jer 
odabir zanimanja određuje životni put i predstavlja jednu od najtežih i najodgovornijih odluka u 
životu.  

Važno je preispitati vlastite kompetencije, znanja, sposobnosti i vještine koje posjedujete te jesu li 
one u skladu sa željenim zanimanjem. Potrebno se, također, zapitati koje interese i ciljeve imate u 
životu, što očekujete te kakvi su trendovi na tržištu rada. U donošenju odluke ne morate biti sami. 
Potrebno je razgovarati unutar obitelji, konzultirati se sa stručnjacima u ustanovama koje se bave 
profesionalnim usmjeravanjem te uzeti u obzir savjete iskusnih ljudi u okruženju.

U Koprivničko-križevačkoj županiji vodi se skrb o upisnoj politici u srednje škole i niz je sudionika 
uključeno u sam proces: resorno Ministarstvo, Županijska uprava, srednje škole, HGK i HOK, kao 
predstavnici poslodavaca, HZZ i drugi. Upisni programi kreiraju se prema potrebama gospodarstva, 
poduzetnika i obrtnika. HZZ radi analizu potreba poslodavaca te svake godine objavljuje listu 
zanimanja s preporukama koji se upisni programi trebaju pojačati, a gdje treba smanjiti upis te tako 
daje informacije o mogućnostima zapošljavanja i je li određeno zanimanje traženo. 

Vodeća je grana gospodarstva u Koprivničko-križevačkoj županiji prerađivačka industrija, na čelu 
s prehrambenom, zatim farmaceutskom, papirnom i metaloprerađivačkom industrijom. Slijede 
trgovina, građevinarstvo i poljoprivreda. Poduzetnici u industriji, građevinarstvu i obrtništvu najveći 
su poslodavci. Na tržištu rada za deficitarnim zanimanjima postoji velika potražnja, istovremeno 
kadrova nema dovoljno, što naravno utječe na rast osobnih  dohodaka. Deficitarna zanimanja u 
pravilu su strukovna zanimanja poput zidara, tesara, konobara, kuhara, bravara, strojobravara, 
mesara, instalatera.  HGK ŽK Koprivnica provodila je projekt „Što ću biti kad odrastem?“ kojim su 
promovirana deficitarna strukovna zanimanja i čiji je cilj bio potaknuti učenike na odabir upravo 
takvih zanimanja, te time pridonijeti lakšem zapošljavanju. 

Učenici, koji se odluče za strukovna zanimanja, mogu dobiti stipendije potencijalnih poslodavaca.

Naša županija dobila je moderni Centar kompetencija koji ima kapacitete za obrazovanje zanimanja 
koja poslodavci traže. Razvojem gospodarstva i digitalizacijom poslovnih procesa mijenja se tržište 
rada. Stvara se potreba za novim zanimanjima i kompetencijama, osobito u tehničkim, IT sektoru i 
sektoru usluga.

Svako zanimanje ima svoje prednosti i nedostatke. Za uspjeh je važno uskladiti vlastite kompetencije 
i očekivanja, sa zahtjevima koje pojedino zanimanje traži, jer radimo li posao koji volimo, doprinosimo 
osobnoj izgradnji i društvu u kojem živimo.

Krešimir Habijanec
Predsjednik HGK ŽK Koprivnica

Dragi učenici i roditelji,

pred vama je važna životna odluka – izbor srednje škole i budućeg zanimanja. Odluka koju donosite 
danas imat će velik utjecaj na vaš profesionalni i osobni razvoj, stoga je važno da je donesete infor-
mirano i promišljeno.
Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije sustavno promovira obrtnička zanimanja i upis 
u srednje strukovne škole kroz različite aktivnosti, u suradnji s relevantnim partnerima u području 
obrazovanja. Na sastancima s roditeljima i učenicima osnovnih škola, motivacijskim radionicama i 
prezentacijama obrtničkih zanimanja na manifestacijama, potičemo učenike da odaberu strukovno 
obrazovanje. 
Obrtnička zanimanja nude brojne mogućnosti za uspjeh, razvoj i sigurnu budućnost. Kvalificirani 
majstori i stručnjaci ključni su za gospodarstvo, a obrtništvo omogućava, ne samo brzo zapošljava-
nje nakon školovanja, već i priliku za samozapošljavanje i otvaranje vlastitog posla. Danas su obrtnič-
ka zanimanja sve traženija, nude odlične uvjete rada i priliku za stalno usavršavanje.
 Kao Obrtnička komora, s ponosom podržavamo mlade koji se odluče za obrtnička i strukovna za-
nimanja. Potičemo kvalitetno naukovanje te suradnju s poslodavcima kako bismo vam osigurali što 
bolje uvjete obrazovanja i razvoja vještina. 
Budući da se situacija na tržištu konstantno mijenja, neka se obrtnička zanimanja prilagođavaju 
potrebama društva, nastaju nova zanimanja, no sva su i dalje vrlo tražena, osobito zanimanja poput: 
automehaničara, zidara, tesara, soboslikara, elektroinstalatera, vodoinstalatera, instalatera grijanja i 
klimatizacije... Ne možemo zamisliti svijet bez usluga frizera, kozmetičara, pekara ili konobara.
Pozivamo vas da istražite sve mogućnosti, razgovarate s roditeljima, nastavnicima i stručnjacima te 
donesete odluku koja najbolje odgovara vašim interesima i talentima. Svako zanimanje nosi svoje 
izazove i prilike – važno je pronaći ono u kojem ćete moći ostvariti svoj puni potencijal.
Obrtništvo je temelj naše tradicije i bit će važno i u budućnosti. Da bi to sve bilo moguće, važno je da 
odaberete strukovno zanimanje i jednog dana POSTANETE MAJSTOR. Na našem YouTube kanalu 
možete pronaći video materijale o županijskim strukovnim školama i deficitarnim zanimanjima.

Želim vam puno uspjeha u odabiru srednje škole i veselim se vidjeti mnoge od vas kao buduće maj-
store i stručnjake koji će graditi našu zajednicu i gospodarstvo!

Irena Kovačić
Predsjednica Obrtničke komore 
Koprivničko-križevačke županije

OBRTNIČKA KOMORA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE



Dragi učenici,

odluka o izboru zanimanja jedna je od najvažnijih, a ponekad i jedna od najtežih odluka koje mora-
mo donijeti. Zanimanje, odnosno posao koji radimo, ima značajno mjesto u našim životima – čini 
nas punopravnim članovima društva u kojem živimo, omogućava nam egzistenciju, to je područje u 
kojem možemo pokazati svoja znanja i sposobnosti te se osjećati zadovoljno i uspješno.

Možda od malih nogu znate kojim se zanimanjem želite baviti, možda ste o toj temi dosad i više puta 
promijenili mišljenje, a možda uopće ne znate što vas zanima. Upravo je zato pred vama ova brošura 
kako biste sve važne informacije pronašli na jednom mjestu. No odakle krenuti?

Prije svega, krenite od sebe i razmislite o svojim interesima, osobinama i sposobnostima – kakav ste 
učenik, volite li čitati i učiti, koji vas predmeti više, a koji manje zanimaju, iz kojih imate bolje, iz kojih 
lošije ocjene te koji su vaši hobiji, što volite raditi kada niste u školi. Potom se upoznajte sa zaniman-
jima za koja se možete školovati na vašem području. Zanimanja, odnosno različiti srednjoškolski 
programi, razlikuju se po svojim značajkama i zahtjevima, stoga dobro proučite uvjete upisa za svaki 
od programa koji vas zanima.

Sljedeći je važan korak upoznati se sa svijetom rada, u čemu vam svakako može pomoći Hrvatski 
zavod za zapošljavanje (HZZ) s nizom korisnih informacija i usluga. HZZ svake godine objavljuje do-
kument Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja gdje možete pronaći infor-
macije o zanimanjima koja su traženija ili manje tražena na tržištu rada naše županije. Preporuke za 
2025. godinu za Koprivničko-križevačku županiju možete vidjeti u tablici u nastavku. 

Također, kako bismo olakšali roditeljima financijski trošak upisa, HZZ Područni ured Križevci snosit 
će troškove liječničkih pregleda u svrhu upisa učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 
2025./2026. za deficitarna zanimanja građevinski radnik u zgradarstvu, monter drvenih konstrukcija 
i krovova, mesar i stolar.

Osim niza korisnih informacija, koje možete pronaći u ovoj brošuri, ako razmišljate o mogućnostima 
školovanja izvan naše županije, upućujemo vas na brošure ‘’Kamo nakon osnovne škole?’’ koje svake 
godine objavljuje Hrvatski zavod za zapošljavanje, a dostupne su na internetskoj stranici www.hzz.hr. 
Također, Zavod ima specijaliziranu internetsku stranicu Razvoj karijere www.razvojkarijere.hzz.hr 
posvećenu upravo izboru zanimanja i daljnjeg obrazovanja na kojoj možete pronaći različite online 
alate i upitnike za pomoć u izboru zanimanja, kao i popise škola po Županijama, detaljne opise zani-
manja i ostale važne informacije iz tog područja. 

Za sve nedoumice oko izbora zanimanja možete se obratiti savjetnicama u našem Centru za in-
formiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) u Koprivnici.  Kontakte i ostale važne informacije o radu 
našeg CISOK centra možete pronaći na portalu www.cisok.hzz.hr.

Vesna Kuterovac
Predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 

Područni ured Križevci

TRAŽENIJA ZANIMANJA MANJE TRAŽENA ZANIMANJA
TROGODIŠNJI PROGRAMI

Elektroinstalater -

Građevinski radnik u zgradarstvu

Izrađivač – monter strojarskih konstrukcija*

Konobar

Kuhar

Mesar

Monter drvenih konstrukcija i krovova

Monter strojarskih instalacija

Operater za strojne obrade

Pekar-slastičar

Prodavač

Rukovatelj građevinskim strojevima*

Serviser karoserije motornih vozila

Soboslikar ličilac dekorater

Stolar

Vozač motornog vozila

Zavarivač/zavarivačica*

ČETVEROGODIŠNJI ILI PETOGODIŠNJI PROGRAMI

Građevinski tehničar Komercijalist

Medicinska sestra opće njege / medicinski 
tehničar opće njege Turistički tehničar destinacije

Primalja – asistentica / asistent* Upravno-poslovni referent 

Tehničar u strojarstvu

Tehničar za mehatroniku

* programi se ne provode na području Koprivničko-križevačke županije

Izrazi koji se koriste u ovom Vodiču, a imaju rodno značenje,  
koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

http://www.hzz.hr
https://razvojkarijere.hzz.hr/
https://cisok.hzz.hr/


Redni 
broj Program Trajanje

1. Agrotehničar 4 g.

2. Agroturistički tehničar 4 g.

3. Automehatroničar 3 g.

4. Cvjećar 3 g.

5. Elektroinstalater 3 g.

6. Elektromehaničar 3 g. 

7. Elektroničar 3 g. 

8. Farmaceutski tehničar 4 g.

9. Fitomedicinski tehničar 4 g.

10. Fizioterapeutski tehničar 4 g.

11. Frizer 3 g.

12. Građevinski radnik u održivoj gradnji 3 g.

13. Građevinski radnik u zgradarstvu 3 g.

14. Građevinski tehničar 4 g. 

15. Jezična gimnazija 4 g.

16. Kemijski tehničar 4 g.

17. Komercijalist 4 g.

18. Konobar 3 g.

19. Kozmetičar 4 g.

20. Kuhar 3 g. 

21. Medicinska sestra opće njege/Medicinski 
tehničar opće njege 5 g.

22. Mehaničar poljoprivredne mehanizacije 3 g.

23. Mesar 3 g.

24. Monter drvnih konstrukcija i krovova 3 g.

25. Monter strojarskih instalacija 3 g.

26. Opća gimnazija 4 g.

27. Opća gimnazija (odjel za sportaše) 4 g.

28. Operater za strojne obrade 3 g.

29. Pekar-slastičar 3 g.

30. Poljoprivredni gospodarstvenik 3 g.

31. Pomoćni cvjećar 3 g.

32. Pomoćni kuhar 3 g. 

33. Pomoćni radnik za uređenje interijera 3 g.

34. Prehrambeni tehničar 4 g.

35. Prirodoslovno-matematička gimnazija 4 g.

36. Prodavač 3 g.

37. Referent za poslovnu ekonomiju 4 g.

38. Serviser karoserije motornih vozila 3 g. 

39. Slastičar 3 g.

40. Soboslikar ličilac dekorater 3 g. 

41. Stolar 3 g.

42. Tehničar u strojarstvu 4 g.

43. Tehničar za električne strojeve i elek-
troenergetiku 4 g. 

44. Tehničar za mehatroniku 4 g.

45. Tehničar za računarstvo 4 g.

46. Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja 4 g.

47. Turistički tehničar destinacije 4 g.

48. Upravno-poslovni referent 4 g.

49. Uzgajivač cvijeća 3 g.

50. Veterinarski tehničar 4 g.

51. Vozač motornog vozila 3 g.

Programi koji se upisuju u 2025./2026. školskoj godini u 
Koprivničko-križevačkoj županiji

Izrazi koji se koriste u ovom Vodiču, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.



UPIŠI SE I TI!UPIŠI SE I TI!

ŠTO UPISATI?ŠTO UPISATI? KOJUKOJU
ŠKOLUŠKOLU

ODABRATI?ODABRATI?
ŠTO ŽELIMŠTO ŽELIM

RADITI?RADITI?



ČIME SEČIME SE
ŽELIMŽELIM

BAVITI?BAVITI?



GIMNAZIJA „FRAN GALOVIĆ” GIMNAZIJA „FRAN GALOVIĆ” 
KOPRIVNICAKOPRIVNICA

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Jezična gimnazija 4 g. 1 26

Opća gimnazija 4 g. 4 104

Opća gimnazija (odjel za 
sportaše)

4 g. 1 24

Prirodoslovno-
matematička gimnazija

4 g. 1 26

Ukupno 7 180

ZAŠTO UPISATI? ZATO ŠTO SMO…
•	 među 10 najuspješnijih srednjih škola u RH po rezultatima eksternih vrednovanja 

•	 uspješni na školskim natjecanjima (u prosjeku se svaki 7. učenik plasira na državno 
natjecanje) 

•	 uspješni na državnoj maturi (85% učenika upiše svoj prvi izbor studija)

•	 među 10 najuspješnijih srednjih škola u RH po rezultatima na međunarodnim natjecanjima 
u znanju 

•	 europska točka za darovite

•	 e-Twinning škola 

•	 škola nositelj Erasmus akreditacije 

•	 među 10 najuspješnijih srednjih škola u RH po broju međunarodnih mobilnosti učenika i 
povlačenju EU sredstava

•	 škola ambasador Europskog parlamenta

•	 među 10 srednjih škola u RH čijih je najviše bivših učenika dobilo rektorove nagrade za 
vrijeme studiranja

•	 među 10 srednjih škola po broju prvih mjesta na ljestvicama poretka za upise na fakultete

•	 druga škola u školskom sportu u RH

•	 škola u kojoj i unutar i izvan nastave mnogobojnim aktivnostima možeš razvijati svoje 
talente, interese i potencijale

•	 škola koja ima sluha za različite potrebe svojih učenika

•	 škola čiji se nastavnici stručno usavršavaju na državnoj i međunarodnoj razini kako 
bi najnovijim metodama poučavanja prenosili znanje učenicima te poticali njihovu 
inovativnost, kreativnost i druge vještine potrebne za suvremeni svijet rada i cjeloživotnog 
učenja.

NAŠA JE ŠKOLA 
odgojno-obrazovni lider prepoznatljiv 
po postignutim rezultatima na lokalnoj 
i nacionalnoj razini te u europskom 
obrazovnom okruženju.

PROFESIONALNI 
UVJETI:
- rad u jednoj smjeni

- visoko motivirani i stručni nastavnici

- dodatna, izborna i fakultativna nastava

- �mogućnost učenja više stranih jezika: 
engleski, njemački, talijanski, francuski 
i španjolski jezik.

MATERIJALNI UVJETI:
- �nova školska zgrada - 36 suvremeno 

specijaliziranih učionica i kabineta s 
modernim metodičkim i didaktičkim 
nastavnim sredstvima

- �trodijelna sportska dvorana 

- �dvorana za ritmičku i sportsku 
gimnastiku, borilačke sportove, 
badminton i ples te školska teretana 

- �moderna i kvalitetno opremljena 
knjižnica

- školski ormarići za učenike.

POSEBNI PROGRAMI
FIT i DELF ispiti

Mobilnosti: provedeno 30 međunarodnih 
projekata u kojima je na mobilnostima 
sudjelovalo više od 300 gimnazijalaca

Dan darovitih: Talent show

�Projektna nastava

Dan za znanost

�Noć kemije

Festival jezika

Centar izvrsnosti iz matematike, fizike, 
kemije i biologije

Akvamobilna i ciklomobilna škola 
(školski bicikli i čamci)

Dođi i budi dio našeg GFG tima!

Prednost 
je gimnazijskog 

obrazovanja u tome da svi 
učenici srednjih škola pišu 
ispite državne mature po 

gimnazijskom programu, koji 
su im ujedno i prijemni 

ispiti za fakultete.

Ravnatelj: Vjekoslav Robotić
Adresa: Ulica Dr. Ž. Selingera 3a,  Koprivnica
Telefon: 048 279 801
E-pošta: gimnazija-fran-galovic@kc.t-com.hr 
Mrežna stranica: http://www.gimnazija-fgalovic-koprivnica.skole.hr/
Elektronički magazin: http://gimnazija-fgalovic.hr/
Facebook stranica: Gimnazija „Fran Galović“ Koprivnica
Instagram: Gimnazija „Fran Galović“ Koprivnica

Ako si vrlo dobar i odličan učenik koji nakon završetka srednje 
škole ima namjeru studirati, a voliš i želiš učiti i živjeti u 
poticajnom, modernom i sigurnom školskom okruženju, onda 
je za tebe GFG KC NAJBOLJI IZBOR.

mailto:gimnazija-fran-galovic@kc.t-com.hr
http://www.gimnazija-fgalovic-koprivnica.skole.hr/
http://gimnazija-fgalovic.hr/
https://www.facebook.com/frangalovicgimnazija/
http://www.instagram.com/gimnazijafrangalovickc/


4
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JEZIČNAJEZIČNA
   GIMNAZIJA   GIMNAZIJA

Priprema učenika za 
nastavak obrazovanja na 

svim fakultetima i omogućava im 
stjecanje potrebnih znanja,  

vještina i kompetencija 
 (naglasak na stranim jezicima, 

a učenici uče minimalno 3 
strana jezika). 



4
godine

OPĆA GIMNAZIJAOPĆA GIMNAZIJA

Pruža najširi spektar 
općeobrazovnih predmeta.

Priprema učenika za nastavak 
obrazovanja na svim fakultetima 

i omogućava im stjecanje 
potrebnih znanja, vještina i 

kompetencija. 



4
godine

OPĆA GIMNAZIJAOPĆA GIMNAZIJA
(ODJEL ZA SPORTAŠE)(ODJEL ZA SPORTAŠE)

Program opće 
gimnazije

s pojačanom nastavom TZK
(namijenjen učenicima

koji se aktivno bave sportom i
imaju pravo na sportske bodove

kod bodovanja za upis).
Učenik pritom ne mora biti

reprezentativac, bitno je da se
aktivno bavi sportom te da je 

registriran u sportskom 
klubu.



PRIRODOSLOVNO-
MATEMATIČKA 
GIMNAZIJAPriprema 

učenika 
za nastavak obrazovanja 

na svim fakultetima 
i omogućava im stjecanje 

potrebnih znanja, vještina i 
kompetencija 

(naglasak je na STEM području i 
u programu nema drugog 

stranog jezika).

4
godine



SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICASREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA ŠKOLA:
- najveća srednja škola u Koprivničko-

križevačkoj županiji

- aktivna u pripremi programa i 
provođenju Erasmus+ projekata 

mobilnosti

- nositeljica dvije Erasmus+ 
akreditacije: u strukovnom obrazovanju 

i osposobljavanju i u području odgoja i 
općeg obrazovanja

- prilagođava upisnu politiku  
prema potrebama tržišta rada

- aktivna u lokalnoj zajednici

PREDNOSTI:
- brojne izvannastavne aktivnosti, stručni 

izleti, terenske nastave i projekti

- stručni kadar

- opremljene učionice, praktikumi i 
laboratoriji

- internacionalizacija ustanove

PONOSNI NA: 
- naše učenike koji postižu sjajne 

rezultate na natjecanjima u znanju i 
sportu

- bivše učenike koji su danas uspješni 
ljudi

- ekološku osviještenost učenika i 
djelatnika škole

- usmjerenost prema održivom razvoju.

BROJNE MOGUĆNOSTI
Učenici stječu znanja i vještine kojima 

mogu doprinijeti tržištu rada, lakše 
naći posao, ali i nastaviti školovanje na 

nekom od fakulteta

VIZIJA
Biti stabilna i fleksibilna škola 

mogućnosti.

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Referent za poslovnu ekonomiju 4 g. 1 22

Fizioterapeutski tehničar 4 g. 1 24

Farmaceutski tehničar 4 g. 1 24

Turistički tehničar destinacije 4 g. 1 22

Kemijski tehničar 4 g. 1 24

Medicinska sestra opće njege/Medicinski tehničar opće njege 5 g. 2 48

Prehrambeni tehničar 4 g. 1 24

Prodavač 3 g. 1 24

Upravno-poslovni referent 4 g. 1 22

UKUPNO 10 234

Ravnatelj: Mario Latin
Adresa: Trg slobode 7, Koprivnica
Telefon: 048 621 088
E-pošta: srednja.skola.koprivnica@kc.t-com.hr  
Mrežna stranica: http://ss-koprivnica.skole.hr 
Facebook stranica: Srednja škola Koprivnica
Instagram: Srednja škola Koprivnica
TikTok: Srednja škola Koprivnica

mailto:srednja.skola.koprivnica@kc.t-com.hr
http://ss-koprivnica.skole.hr
http://www.facebook.com/srednjaskola.koprivnica
https://www.instagram.com/ss_koprivnica/
https://www.tiktok.com/@srednjaskolakoprivnica


4
godine

REFERENT ZAREFERENT ZA
POSLOVNUPOSLOVNU
EKONOMIJU EKONOMIJU 

Referent za  
poslovnu ekonomiju novo je 

zanimanje koje se primjenjuje 
od školske godine 2025./2026., 

a zamijenilo je dosadašnje 
zanimanje ekonomist.

Što ću naučiti?
Zanima te kako funkcionira svijet poduzetništva i poslovanja? Kako se razvija 
proizvod ili usluga – od ideje do tržišta? Zašto su cijene različite? Kako se 
donose poslovne odluke i koji su ključni elementi uspješne tvrtke? Na koji 
način koristiti suvremene društvene mreže za promociju? 
Ako si s DA odgovorio na neka od postavljenih pitanja, onda je referent za 
poslovnu ekonomiju idealno zanimanje za tebe.
U ovom obrazovnom programu, kroz modularnu nastavu, stječeš znanja i 
vještine iz područja poslovne ekonomije, računovodstva i financija, osnova 
marketinga i istraživanja tržišta, komunikacije i poslovnog ponašanja, 
poduzetništva i upravljanja projektima te digitalnih alata i poslovne 
informatike. Poseban naglasak stavlja se na praktičnu primjenu znanja i 
razvoj poduzetničkog načina razmišljanja.
Tijekom obrazovanja naučit ćeš kako sudjelovati u svakodnevnim poslovnim 
procesima – od vođenja poslovne dokumentacije, rada s klijentima, 
računovodstvenih i administrativnih poslova,  poslovima promocije, do 
sudjelovanja u izradi poslovnih planova i organizaciji prodajnih aktivnosti.
Prednosti se ovog zanimanja odnose na mogućnosti proširenja znanja i 
razvoja profesionalne karijere u nastavku školovanja.
Smjer daje odlično predznanje iz svih područja pa naši učenici ostvaruju 
izvrsne rezultate na državnoj maturi te upisuju prestižne fakultete iz 
područja humanističkih, društvenih i drugih znanosti.



4
godineFIZIOTERAPEUTSKI FIZIOTERAPEUTSKI 

TEHNIČARTEHNIČAR

Poznaješ svaku
kost i mišić u našem

tijelu? Voliš vježbanje i 
pomaganje drugima? U tom 

slučaju, fizioterapeutski 
tehničar pravo je

 zanimanje 
za tebe. 

Što ću naučiti?
Fizioterapeutski tehničar prepoznaje 
važnost provođenja fizioterapijske 
procjene, sudjeluje u izvođenju 
kinezioterapijskih i kineziometrijskih 
postupaka kod bolesti i oštećenja u 
procesu medicinske rehabilitacije te 
u izvođenju masažnih tehnika radi 
promicanja ili ponovne uspostave 
zdravlja. 
Osim rada u specijalnim bolnicama 
za medicinsku rehabilitaciju i 
drugim zdravstvenim ustanovama s 
organiziranom fizikalnom terapijom, 
možeš raditi i u fitness-centrima, 
salonima za masažu, sportskim 
klubovima (što uključuje i rad na 
terenima), teretanama te u kući 
bolesnika i drugih klijenata. Po 
završetku srednje škole, moguć 
je nastavak školovanja na svim 
fakultetima i visokim školama.



FARMACEUTSKI FARMACEUTSKI 
TEHNIČARTEHNIČAR

Oduvijek 
si želio raditi u ljekarni

ili laboratoriju velike 
kompanije? Zanimljiva ti je kemija 

i način na koji nastaju kemijski 
spojevi? U tom slučaju, 
farmaceutski tehničar 

pravo je zanimanje
 za tebe.

Što ću naučiti?
Farmaceutski tehničar radi sa 
sirovinama u pripremi i proizvodnji 
različitih farmaceutskih proizvoda 
(lijekova, dijetetskih i kozmetičkih 
pripravaka). Priprema lijekova odnosi 
se na dozirano miješanje različitih 
sastojaka u obliku otopina, krema, 
čajeva, masti i dr., prema standardnim 
receptima. 
Farmaceutski tehničar, koji radi 
u laboratoriju, provodi različite 
fizikalno-kemijske i biološke analize 
laboratorijskih uzoraka. U farmaceutskoj 
i kozmetičkoj industriji priprema 
proizvodnju te nadzire tehnološke 
faze u proizvodnji farmaceutskih i 
kozmetičkih preparata (injekcija, sirupa, 
otopina, masti, tableta, granula i dr.). 
Kao budući farmaceutski tehničar, 
možeš se zaposliti u privatnim ili javnim 
ljekarnama, farmaceutskoj industriji, u 
drogeriji ili laboratorijima za medicinsku 
dijagnostiku i sl. ili nastaviti svoje 
obrazovanje na fakultetu.  

4
godine



TURISTIČKI TURISTIČKI 
TEHNIČAR TEHNIČAR 
DESTINACIJE DESTINACIJE 

Što ću naučiti?
Zanima te kako promovirati turističku 
destinaciju koristeći digitalne alate? 
Ako voliš raditi s ljudima, istraživati 
kulturu i prirodne ljepote pojedinog 
područja te želiš biti dio tima koji razvija 
turističku ponudu, ovo je zanimanje za 
tebe!
Turistički tehničar destinacije bavi 
se organizacijom i unapređenjem 
turističke ponude u određenom 
mjestu ili regiji. Osmišljava i nudi 
razne turističke aranžmane i usluge, 
brine o dobroj komunikaciji s gostima, 
prijavljuje i odjavljuje goste te vodi 
računa o naplati i kvaliteti usluga. 
Koristi svoja znanja iz marketinga, 
jezika, informatike i poslovne 
psihologije kako bi poboljšao iskustvo 
turista. 

Turistički 
tehničar destinacije 

novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 

2025./2026., a zamijenilo 
je dosadašnje zanimanje 
hotelijersko-turističkog 

tehničara.

4
godine



KEMIJSKI TEHNIČAR KEMIJSKI TEHNIČAR 

Zanima te
kako iz kapljice

tekućine otkriti njezin
sastav? Voliš raditi pokuse, rad 

u laboratoriju i želiš očuvati 
prirodu? Onda je zanimanje 

kemijskog tehničara
pravi izbor 

za tebe!

Što ću naučiti?
Kemijski tehničar sudjeluje u proizvodnji i kontroli kvalitete različitih tvari u industriji 
i laboratoriju. Priprema uzorke i reagense, provodi kemijske analize krutih, tekućih i 
plinovitih tvari te prati kemijske procese pomoću mjernih uređaja. Brine o sigurnosti, 
pravilnom skladištenju sirovina i očuvanju okoliša, a poznaje i postupke obrade pitke 
i otpadne vode te prerade nafte i plina. Njegov je rad ključan za kontrolu kvalitete 
proizvoda i zaštitu zdravlja ljudi i prirode.
U radu koristi laboratorijski pribor i posuđe, vage, mikroskope i drugu laboratorijsku 
opremu. Radi s kemikalijama, ponekad s opasnim reagensima te se treba strogo 
pridržavati postupaka i pravila o zaštiti na radu, pri čemu često koristi zaštitnu opremu.   
Kemijski tehničar ima značajnu ulogu u procesnoj kemijskoj industriji, razvoju i primjeni 
novih tehnologija te u znanstvenim istraživanjima.
Obrazovanjem za kemijskog tehničara steći ćeš široka stručna znanja iz područja 
kemije, biologije, mikrobiologije, biokemije i fizike. Upoznat ćeš kemijsko-tehnološke 
postupke, razumjeti funkcioniranje strojeva i uređaja te važnost njihova održavanja i 
ispravnog rada. Usvojit ćeš metode mjerenja, mjerne i regulacijske tehnike, metode rada 
u laboratoriju, osposobiti se za korištenje laboratorijskog pribora i mjernih instrumenata. 
Kemijski tehničari zapošljavaju se u svim područjima kemijske i prerađivačke industrije, a 
nakon završetka ovog programa možeš nastaviti svoje školovanje na fakultetu.

4
godine



MEDICINSKA SESTRA/MEDICINSKI TEHNIČAR MEDICINSKA SESTRA/MEDICINSKI TEHNIČAR 
OPĆE NJEGEOPĆE NJEGE

Medicinske
 sestre i tehničari 

pomažu
 ljudima da ostanu zdravi, 

sprječavaju širenje bolesti te 
sudjeluju u liječenju i 
oporavku bolesnika. 

Skrbe o djeci, odraslima
i starijim 

osobama.

Što ću naučiti?
U ovom ćeš zanimanju naučiti kako se brinuti za bolesnike i korisnike – to 
uključuje pružanje njege, pomoć kod terapija i pregleda, vođenje bilješki o 
pacijentima te davanje korisnih savjeta.
Poslovi i zadaće medicinske sestre ovise o radnome mjestu (glavna, 
odjelna ili timska medicinska sestra u bolnici, medicinska sestra/tehničar u 
ambulanti, medicinska sestra/tehničar u domu za skrb različitih kategorija 
korisnika i sl.) i području, odnosno o vrsti odjela na kojem radi (interna 
medicina, kirurgija, pedijatrija, psihijatrija itd.).
Poslovi medicinske sestre/tehničara uključuju organizaciju i provedbu 
rada s pacijentima i štićenicima, provođenje određenih dijagnostičkih i 
terapijskih postupaka, njegu pacijenata i štićenika, davanje uputa, vođenje 
dokumentacije i slično.
Odgovornost, osjetljivost za ljudsku patnju, dobre komunikacijske vještine, 
savjesnost – sastavnice su koje čine svakodnevni rad medicinskih sestara. 
Medicinske sestre/tehničari zapošljavaju se u domovima zdravlja, bolnicama, 
liječničkim ordinacijama, umirovljeničkim domovima, dječjim vrtićima i 
lječilištima, a mogu i nastaviti svoje obrazovanje.

5
godina



PREHRAMBENI TEHNIČARPREHRAMBENI TEHNIČAR
Prehrambeni

tehničar pomaže u
vođenju i nadzoru

suvremenih tehnoloških 
procesa pakiranja, klasificiranja, 

skladištenja i prodaje 
prehrambenih sirovina i

gotovih 
proizvoda.

Što ću naučiti?
Prehrambeni tehničari organiziraju primanje, 
rukovanje, čuvanje i usklađivanje prehrambenih 
sirovina i proizvoda, vode prehrambene proizvodne 
trake i rade u odgovarajućim nadzorno-analitičkim 
i razvojnim laboratorijima. 
Mogu raditi u proizvodnji mlijeka i mliječnih 
proizvoda, preradi mesa i riba, voća i povrća, 
u mlinarstvu i preradi brašna, u proizvodnji 
konditorskih proizvoda, šećera i škroba, ulja i masti, 
vina i drugih pića, kvasca i octa, u tehnologiji 
fermentacijskih procesa i obradi otpadnih voda. 
Postani prehrambeni tehničar i bit ćeš osposobljen 
za rad u prehrambenoj industriji i zanatstvu, 
a možeš i nastaviti svoje školovanje na svim 
fakultetima i visokim školama. 

4
godine



PRODAVAČPRODAVAČ

Što ću naučiti?
Prodavač pruža informacije o proizvodu koji 
prodaje te upoznaje kupce s prednostima i 
nedostatcima proizvoda. Također, on prikuplja 
informacije o željama i potrebama kupaca te s 
njima upoznaje trgovačkog poslovođu, kako bi 
nabavljali robu sukladno potrebama kupaca. 
Nakon preuzimanja, primljenu robu treba 
pregledati, prepakirati, pripremiti za skladištenje 
ili prodaju te naznačiti odgovarajuće cijene. Posao 
uključuje i obračun prodane robe, brigu o blagajni, 
vođenje evidencije naručene, primljene i prodane 
robe.
Kao prodavač, možeš raditi u velikim trgovačkim 
centrima, na specijaliziranim odjelima ili u malim 
trgovačkim društvima poput prodavaonica cipela, 
odjeće, hrane itd.

Prodavač
prodaje robu te

savjetuje kupce o
kupovini

iste. 

3
godine



UPRAVNO-POSLOVNI UPRAVNO-POSLOVNI 
REFERENT REFERENT 

Upravno-poslovni referent novo je zanimanje koje se primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnjeg upravnog referenta.

Što ću naučiti?
Upravno-poslovni referent obavlja administrativne poslove u javnoj upravi, državnim institucijama, drugim javnopravnim tijelima i poslovnim 
organizacijama. Priprema i izrađuje službene dokumente, koristi uredsku i informatičku opremu, komunicira s građanima na hrvatskom i 
stranom jeziku te prati i primjenjuje zakone i propise. Može sudjelovati u poslovima javne nabave, pripremati dokumentaciju za europske 
projekte i voditi evidencije u skladu s pravilima zaštite podataka. Također, može voditi tajničke i računovodstvene poslove te organizirati 
poslovna događanja.
Kao upravno-poslovni referent možeš raditi na raznim poslovima u tijelima državne uprave (ministarstvima, policiji, poreznim i carinskim 
ispostavama, katastru, mirovinskim i zdravstvenim zavodima i slično), lokalnoj i regionalnoj samoupravi (općini, gradu, županiji), pravosuđu 
(općinskim, županijskim i prekršajnim sudovima, odvjetništvu, bilježništvu) i različitim drugim ustanovama (školama, vrtićima, domovima 
zdravlja, djelokrugu socijalne skrbi i sl.), raznim poslovnim subjektima (velika i mala poduzeća) ili nastaviti svoje školovanje na fakultetima i 
visokim školama.

Zanima te
kako

poslovanje funkcionira
unutar javnih institucija i 

organizacija? Voliš komunikaciju 
s ljudima i rad na računalu?

Upiši se u zanimanje
upravno-poslovni

referent!

4
godine



OBRTNIČKA OBRTNIČKA 
ŠKOLAŠKOLA
KOPRIVNICAKOPRIVNICA

ŠKOLA JE:
- stvorila mnoge priznate obrtnike u našoj 

županiji

- dvostruka dobitnica državne nagrade 
Šegrt Hlapić za najbolju strukovnu školu

- jedini Centar kompetentnosti u Županiji

- nositeljica Erasmus+ akreditacije u 
strukovnom obrazovanju i osposobljavanju

NUDIMO TI:
- suvremene radionice i kabinete

- stručne i motivirane nastavnike

- mogućnost obavljanja praktične nastave 
u inozemstvu

PONOSNI NA: 
- odlične uspjehe učenika na raznim 

natjecanjima

- mnoge aktivnosti u kojima učenici rado 
sudjeluju 

- projekte mobilnosti koje provodimo od 
2009. g.

POSEBNOSTI:
- raznolikost zanimanja (četverogodišnjih i 

trogodišnjih)

- razredni odjeli djece s teškoćama u 
razvoju (pomoćna zanimanja)

- podrška dva pedagoga  
i dva socijalna pedagoga

- Humanitarna udruga Šegrtsko srce

- Učenička zadruga Zlatne ruke

CENTAR 
KOMPETENTNOSTI IZ 

ELEKTROTEHNIKE I 
RAČUNALSTVA

- razvoj Škole za potrebe tržišta rada

- dogradnja Škole i usavršavanje 
nastavnika

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Tehničar za računarstvo 4 g. 1 24

Tehničar za električne strojeve i elektroenergetiku 4 g. 1 24

Serviser karoserije motornih vozila 3 g. 0,33 8

Automehatroničar 3 g. 0,67 16

Operater za strojne obrade 3 g. 0,33 8

Monter strojarskih instalacija 3 g. 0,67 16

Konobar 3 g. 0,33 8

Kuhar 3 g. 0,67 16

Slastičar 3 g. 0,33 8

Soboslikar ličilac dekorater 3 g. 0,33 8

Građevinski radnik u održivoj gradnji 3 g. 0,33 8

Stolar 3 g. 0,33 8

Pekar-slastičar 3 g. 0,33 8

Mesar 3 g. 0,33 8

Elektroinstalater 3 g. 0,33 8

Elektromehaničar 3 g. 0,33 8

Elektroničar 3 g. 0,33 8

Pomoćni cvjećar 3 g. 0,4 4

Pomoćni kuhar 3 g. 0,3 3

Pomoćni radnik za uređenje interijera 3 g. 0,3 3

UKUPNO 9 202

Ravnatelj: Zlatko Martić
Adresa: Trg slobode 7, Koprivnica
Telefon: 048 621 083
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TEHNIČAR ZA RAČUNARSTVOTEHNIČAR ZA RAČUNARSTVO

Što ću naučiti?
Tehničar za računarstvo bavi se računalima: sastavlja, servisira i održava sklopovsku 
opremu ili strojnu opremu računala te postavlja gotove programe u računalo. Sve 
složeniji automatizirani uređaji zahtijevaju odgovarajuće znanje i vještine, posebno 
u programiranju i održavanju informacijskih sustava te upravljanju procesima 
kojima je ovo zanimanje namijenjeno. Znanja, potrebna za ovo zanimanje, iz 
područja su elektrotehnike, elektronike, informatike i računarstva.
Kao budući tehničar za računarstvo, imat ćeš široke mogućnosti zapošljavanja, a 
budući da je program četverogodišnji, namijenjen je i onim učenicima koji se žele 
kvalitetno pripremiti za nastavak školovanja na tehničkim fakultetima. 

Voliš li računala?  
Želiš li se baviti 

programiranjem? 
Upiši zanimanje 

tehničar za računarstvo 
u Obrtničkoj školi 

Koprivnica! 

4
godine



TEHNIČAR ZA TEHNIČAR ZA 
ELEKTRIČNE ELEKTRIČNE 
STROJEVE ISTROJEVE I
ELEKTROENEELEKTROENERGETIKU RGETIKU 

Što ću naučiti?
Tehničar radi u elektranama, trafostanicama i rasklopnim 
postrojenjima gdje upravlja i nadzire rad elektroenergetskih 
sustava. U automatiziranim elektranama prati podatke na 
komandnoj ploči i pravodobno reagira na odstupanja.
Bavi se održavanjem električnih strojeva i zamjenom dotrajalih 
dijelova te sudjeluje u planiranju remonta postrojenja. Također 
proračunava karakteristike dalekovoda, dimenzionira vodove i 
analizira opterećenje mreže, koristeći računalne alate i standarde 
elektromaterijala. Znanja potrebna za ovo zanimanje dolaze iz 
područja elektrotehnike, energetike, elektronike i informatike. 
Tehničar, nadalje, kontrolira zaštitne mjere u električnim 
mrežama te u timu otkriva i otklanja kvarove, što je u automatski 
upravljanim sustavima, ključno za smanjenje materijalne štete. 
Četverogodišnji program namijenjen je i učenicima koji se 
žele kvalitetno pripremiti za nastavak školovanja na tehničkim 
fakultetima.

Zanima te kako rade električni 
strojevi i kako se prenosi električna 

energija? Želiš sudjelovati 
u održavanju i upravljanju 

elektroenergetskih sustava?
Upiši zanimanje tehničar 

za električne strojeve i 
elektroenergetiku u Obrtničkoj školi 

Koprivnica!

4
godine



SERVISERSERVISER
KAROSERIJEKAROSERIJE
MOTORNIHMOTORNIH
VOZILA VOZILA 

Što ću naučiti?
Serviser karoserije motornih vozila moderno je zanimanje koje, 
od školske godine 2025./2026., zamjenjuje zanimanje autolimar. 
Tijekom školovanja naučit ćeš kako popraviti oštećenja na 
karoseriji, koristiti specijalne alate i tehnike lakiranja, popravljati 
autolimariju bez lakiranja te primjenjivati zaštitu od korozije. Steći 
ćeš znanja o strojarstvu, tehnikama obrade materijala, planiranju 
rada i zaštiti okoliša.
Nakon završetka školovanja, možeš raditi u autoservisima, 
lakirnicama ili specijaliziranim radionicama za popravak i 
restauraciju vozila. Automobili su sastavni dio svakodnevnog života 
– postani stručnjak koji im vraća sjaj i sigurnost na cestama!

Voliš automobile i 
zanima te njihov izgled? 

Uživaš u preciznom 
radu i popravljanju? 
Ako su tvoji odgovori 
potvrdni, ovo je pravo 

zanimanje za tebe!

3
godine



AUTOMEHATRONIČAR AUTOMEHATRONIČAR 

Što ću naučiti?
Automehatroničar objedinjuje znanja automehaničara i autoelektričara 
te se bavi dijagnostikom, održavanjem i popravcima modernih motornih 
vozila. Tijekom školovanja steći ćeš znanja iz strojarstva, elektrotehnike i 
elektronike, naučiti koristiti dijagnostičke uređaje i rješavati kvarove na 
motorima, mjenjačima, kočnicama i drugim sustavima vozila.
Nakon završetka školovanja, možeš raditi u autoservisima, ovlaštenim 
servisima proizvođača automobila ili pokrenuti vlastiti obrt nakon 
polaganja majstorskog ispita. Današnja su vozila sve sofisticiranija – 
postani stručnjak koji ih održava i popravlja!

Voliš li automobile? Zanima 

te kako rade i kako ih 

popraviti? Imaš spretne 

ruke i voliš rješavati 

tehničke izazove? Ako su 

tvoji odgovori potvrdni, ovo 

je pravo zanimanje za tebe!

3
godine



OPERATER ZA STROJNE OPERATER ZA STROJNE 
OBRADE  OBRADE  

Što ću naučiti?
Ovo traženo i deficitarno zanimanje pruža široke mogućnosti zapošljavanja u industriji i obrtničkim 
radionicama. Tijekom školovanja naučit ćeš servisirati i održavati proizvodne strojeve, postavljati i 
pokretati postrojenja te izrađivati dijelove strojeva pomoću alatnih strojeva. Savladat ćeš sastavljanje 
konstrukcija, održavanje hidrauličnih i pneumatskih sustava te čitanje i izradu tehničkih crteža.
Nakon završetka trogodišnjeg obrazovanja, moći ćeš raditi u industrijskim i obrtničkim radionicama 
gdje ćeš biti ključni stručnjak za proizvodnju i remont strojeva i uređaja. Potreba za operaterima 
strojne obrade stalno raste – iskoristi priliku i postani dio ovog dinamičnog i perspektivnog 
zanimanja!

Voliš rad s alatima i 

strojevima? Zanima te kako 

nastaju dijelovi strojeva i 

konstrukcija? Ako su tvoji 

odgovori potvrdni, zanimanje 

operater  za strojne obrade 

pravi je izbor za tebe!

3
godine



MONTER STROJARSKIH MONTER STROJARSKIH 
INSTALACIJA INSTALACIJA 

Što ću naučiti?
Ovo moderno zanimanje objedinjuje vještine vodoinstalatera, plinoinstalatera te instalatera 
grijanja i klimatizacije, čime pruža veću konkurentnost na tržištu rada. Nakon prve godine 
školovanja, možeš se usmjeriti prema instalateru kućnih instalacija ili serviseru-monteru 
obnovljivih izvora energije.
Tijekom školovanja naučit ćeš postavljati instalacije vode, plina, grijanja i klimatizacije, 
održavati tehničke sustave te raditi s obnovljivim izvorima energije, poput solarnih sustava 
i dizalica topline. Steći ćeš znanja iz strojarstva, elektrotehnike, tehničkog crtanja i izrade 
projektne dokumentacije.
Po završetku obrazovanja moći ćeš raditi u građevinskim i instalaterskim tvrtkama ili 
pokrenuti vlastiti obrt. Instalacije grijanja, vode i klimatizacije ključan su dio svakog doma i 
poslovnog prostora – postani stručnjak koji ih postavlja i održava!

Voliš tehniku i zanima te kako 
funkcioniraju instalacije u 

kućama i zgradama? Želiš raditi 
u traženom i perspektivnom 

zanimanju? Ako su tvoji 
odgovori potvrdni, zanimanje 
monter strojarskih instalacija 

pravi je izbor za tebe!

3
godine



KONOBARKONOBAR
Zanima te ugostiteljstvo? 
Želiš li postati konobar? 

Upiši se u Obrtničku školu 
Koprivnica!

Zanimanje konobar 
pripada području 

ugostiteljstva.

Što ću naučiti?
Uz osnovni posao posluživanja hrane i pića, 
konobar mora imati dobro pamćenje, biti brz i 
spretan, komunikativan, nasmiješen i uvijek dobro 
raspoložen.
Konobari su najčešće prva lica koja gosti ugledaju 
pri ulasku u restoran i na njih ostavljaju vrlo važan 
prvi dojam. Opis poslova konobara u različitim 
je ugostiteljskim objektima drugačiji, ovisno o 
uslugama koje se pružaju i organizaciji rada u 
objektu.  
Kao budući konobar, možeš se zaposliti u raznim 
ugostiteljskim objektima kao što su restorani, 
kavane, gostionice, hoteli, lječilišta i sl.

3
godine



KUHARKUHAR
Voliš li kuhati? 

Kreativna si osoba? 
Obrtnička škola 

Koprivnica 
omogućuje ti 
školovanje za 

zanimanje kuhar!                                                                                         

Što ću naučiti?
Zanimanje kuhar traženo je na tržištu rada i 
pripada skupini deficitarnih zanimanja.	
Tijekom školovanja za ovo zanimanje osposobit ćeš 
se za rad i organizaciju rada u kuhinji i restoranu, 
pripremanje raznovrsnih jela za prigodne obroke, 
jela nacionalne i internacionalne kuhinje i niz 
ostalih korisnih aktivnosti. Važna osobina kuhara 
je kreativnost u spravljanju jela, uporabi različitih 
začina i dekoriranju gotovih obroka.
Kuhari se mogu zaposliti u različitim ugostiteljskim 
objektima, posebno tijekom turističke sezone u 
turistički razvijenijim područjima. Iskusni su kuhari 
s položenim majstorskim ispitom traženi i najčešće 
dobro plaćeni.

3
godine



SLASTIČARSLASTIČAR
Voliš izrađivati 

razne vrste slastica 
i kreativna si 

osoba? Zanimanje 
slastičar idealno je 

za tebe!

Što ću naučiti?
Slastičar izrađuje kolače, kreme, sladoled i ostale 
slastice. Samostalno obavlja različite poslove: 
od naručivanja i pripreme sirovina i materijala 
za različite slastice, peciva i sladolede, do izrade 
konačnoga proizvoda.
Kao budući slastičar, možeš se zaposliti u 
tvornicama koje se bave proizvodnjom sladoleda 
i konditorskih proizvoda, u slastičarnicama i 
kuhinjama ugostiteljskih objekata. Iskusni su 
slastičari s položenim majstorskim ispitom traženi 
i, obično, dobro plaćeni.

3
godine



SOBOSLIKAR LIČILAC SOBOSLIKAR LIČILAC 
DEKORATER DEKORATER Voliš crtati i kreativna 

si osoba? Obrtnička 
škola Koprivnica 

nudi ti školovanje za 
zanimanje soboslikar 

ličilac dekorater!

Što ću naučiti?
Soboslikar ličilac dekorater obrađuje podloge 
struganjem, čišćenjem i izravnavanjem te 
priprema zidove za bojenje, na čiju površinu zatim 
nanosi različite vrste boja (kistovima, valjcima, 
prskalicama ili posebnim alatima). Izrađuje 
razne dekoracije i imitacije prirodnih i umjetnih 
materijala te ih vješto oblikuje na prethodno 
pripremljenim mineralnim, drvenim i drugim 
podlogama.
Ličilačke podloge priprema za rad tako da ih brusi, 
struže, spaljuje stari sloj boje, čisti i izravnava, a 
zatim nanosi završni sloj boje ili izrađuje razne 
dekoracije, čime podlogu i prostor čini ljepšima 
i ugodnijima za boravak. Nakon što položiš 
majstorski ispit, možeš otvoriti i vlastiti obrt.

3
godine



GRAĐEVINSKI GRAĐEVINSKI 
RADNIK U RADNIK U 
ODRŽIVOJ ODRŽIVOJ 
GRADNJI GRADNJI 

Voliš graditeljstvo i zanima te 
moderna, ekološka gradnja? 

Želiš raditi s inovativnim 
materijalima i tehnikama? 

Ako su tvoji odgovori potvrdni, 
zanimanje građevinski radnik 

u održivoj gradnji pravi je 
izbor za tebe!

Što ću naučiti?
S porastom interesa za ekološku gradnju 
razvijene su nove metode koje koriste održive 
materijale i energetski učinkovite tehnike. 
Tijekom školovanja naučit ćeš oblagati zidove 
i stropove gips-kartonskim pločama, drvom 
i drugim materijalima, postavljati pregradne 
stijene i instalacijske zidove, izrađivati spuštene 
stropove te montirati izolacijske slojeve u zidovima 
i potkrovljima. Također ćeš svladati izradu 
suhih estriha i povišenih podova, kao i izvedbu 
zakrivljenih zidova.
Po završetku školovanja, moći ćeš raditi u 
građevinskim tvrtkama koje se bave održivom 
gradnjom ili čak specijalizirati svoje vještine u 
ovom sve traženijem području. Budućnost gradnje 
je održiva – postani dio nje!

3
godine



STOLARSTOLAR
Voliš li raditi s 

drvom i kreativna 
si osoba? Upiši 

zanimanje stolar 
u Obrtničkoj školi 

Koprivnica!

Što ću naučiti?
Stolar izrađuje, ugrađuje, popravlja i održava namještaj i 
građevnu stolariju (prozore, vrata, stubišta, ograde, krovne 
nadstrešnice i dr). U svom radu koristi sljedeće alate i strojeve: 
pile, blanjalice, glodalice, bušilice, tokarilice, preše, alate za 
mjerenje i crtanje, turpiju, strugač, dlijeto, kistove i valjke za 
nanošenje boja i lakova i dr.
Kao budući stolar, možeš se zaposliti u industriji, graditeljstvu 
i obrtništvu. Zapošljavanje stolara moguće je u poduzećima 
koja se bave izradom namještaja, mostova, krovnih i drugih 
konstrukcija i brodogradnjom. Stolari mogu raditi i na 
održavanju stambenih blokova te u salonima namještaja kao 
serviseri. 
Nakon što položiš majstorski ispit, možeš otvoriti i vlastiti obrt.

3
godine



PEKAR-SLASTIČAR PEKAR-SLASTIČAR 
Voliš miris svježe pečenog 

kruha i uživaš u pripremi 
slastica? Zanima te kako 

nastaju najfiniji pekarski i 
slastičarski proizvodi? Ako 
su tvoji odgovori potvrdni, 
zanimanje pekar-slastičar 

pravi je izbor za tebe!

Što ću naučiti?
Kao pekar-slastičar, naučit ćeš kako 
planirati i organizirati rad u pekarnici ili 
slastičarnici, pripremati sastojke prema 
receptima i normativima te upravljati 
zalihama sirovina i repromaterijala. 
Savladat ćeš tehnološke postupke 
pripreme tijesta, fermentacije, pečenja, 
oblikovanja i ukrašavanja pekarskih i 
slastičarskih proizvoda. Također, naučit 
ćeš koristiti strojeve i opremu, voditi 
dokumentaciju te primjenjivati HACCP 
sustav i mjere zaštite na radu.
Posao pekara-slastičara zahtijeva 
preciznost, kreativnost i razvijene 
osjete okusa, mirisa i vida. Možeš raditi 
u malim obrtima, slastičarnicama, 
pekarnicama, industrijskim pogonima 
ili čak pokrenuti vlastiti posao. Ako 
voliš stvarati ukusne proizvode i 
donositi radost drugima svojim 
kulinarskim umijećem, ovo je pravo 
zanimanje za tebe!

3
godine



MESARMESAR
Zanimanje mesar traženo je na 

tržištu rada i pripada skupini 
deficitarnih zanimanja.

Mesar obavlja poslove klanja 
stoke i rasijecanja mesa, 

obrađuje pojedine dijelove, 
obavlja kategorizaciju mesa, 

prerađuje ga i proizvodi mesne 
prerađevine.                  

Što ću naučiti?
Osim osnovnih kompetencija, u sklopu ovog 
programa osposobit ćeš se za zanatsku i 
industrijsku proizvodnju i obradu mesa.
Kao budući mesar možeš raditi na poslovima 
klanja stoke, preradi mesa i iznutrica, pripremi 
suhomesnatih proizvoda, termičkoj obradi mesa i 
mesnih prerađevina, u trgovini kao prodavač mesa 
i mesnih prerađevina, u skladištenju i pripremi 
mesa za skladištenje i prodaju. 
Nakon što položiš majstorski ispit, možeš otvoriti i 
vlastiti obrt.

3
godine



ELEKTROINSTALATERELEKTROINSTALATER
Što ću naučiti?
Elektroinstalater postavlja, 
ispituje, stavlja u pogon i održava 
niskonaponske instalacije i 
postrojenja za raspodjelu električne 
energije, antenske i komunikacijske 
instalacije, uzemljenja i 
gromobrane te postrojenja 
za izjednačavanje potencijala, 
rasvjetnih uređaja i rezervnih izvora 
električne energije.                                 
Ovo je zanimanje deficitarno, a kao 
budući elektroinstalater možeš 
raditi u obrtima, poduzećima, 
industrijskim pogonima te 
trgovinama elektromaterijalom.                                        
Ako položiš majstorski ispit za 
elektroinstalatera, možeš otvoriti i 
vlastiti obrt.

Želiš li postati 
elektroinstalater? 

Upiši Obrtničku 
školu Koprivnica!

3
godine



ELEKTROMEHANIČARELEKTROMEHANIČAR

Što ću naučiti?
Elektromehaničari izrađuju i 
postavljaju dijelove za elektrouređaje 
(kućanske aparate i druge električne 
strojeve), ispituju ispravnost 
njihovih elektroničkih sklopova te ih 
održavaju i popravljaju.
Kao budući elektromehaničar, 
možeš se zaposliti u industrijskim 
postrojenjima i u privatnim uslužnim 
obrtima koji se bave popravcima 
električnih uređaja i aparata. 
Također, možeš raditi i u državnim 
ustanovama poput škola, domova, 
bolnica i velikih tvrtki na održavanju 
električnih strojeva i postrojenja. 
Ako položiš majstorski ispit za 
elektromehaničara, možeš otvoriti i 
vlastiti obrt.

Ako te zanimaju 
električni uređaji 

i strojevi, upiši 
ovo zanimanje u 
Obrtničkoj školi 

Koprivnica!

3
godine



ELEKTRONIČARELEKTRONIČAR

Što ću naučiti?
Elektroničari  proizvode, održavaju i popravljaju 
TV i radijske prijamnike, audiouređaje, uređaje za 
reprodukciju i snimanje optičkog zapisa zvuka, 
antenske uređaje za satelitski prijenos slike i sl. 
Kako bi neki uređaj popravili, elektroničari ga 
rastavljaju na dijelove te različitim ispitivanjem 
funkcija pokušavaju otkriti kvar.
Nakon što završiš trogodišnji program, možeš se 
zaposliti u servisima za popravak bijele tehnike i 
kućanskih aparata, ali i u raznim tvrtkama koje se 
bave sklapanjem i popravkom računala.

Zanimaju li te 
elektronički sklopovi 

i uređaji? Upiši ovo 
zanimanje koje ti 

nudi Obrtnička škola 
Koprivnica!

3
godine



3
godinePOMOĆNI CVJEĆARPOMOĆNI CVJEĆAR

Pomoćni cvjećar 
obavlja pomoćne 
poslove vezane za 

proizvodnju, 
pravilnu njegu i 
zaštitu cvijeća.

Što ću naučiti?
Pomoćni cvjećar obavlja pomoćne poslove 
vezane za proizvodnju, pravilnu njegu i zaštitu 
cvijeća. Aranžira i pomaže u aranžiranju i 
uređenju prostora, okućnica, cvjetnjaka i 
travnjaka. 
Školovanje za pomoćnog cvjećara preporuča se 
onima koji vole prirodu i cvijeće, a zaposlenje je 
moguće u cvjećarnici i vrtlarskoj proizvodnji.

3
godine



POMOĆNI POMOĆNI 
KUHARKUHAR

Pomoćni 
kuhar dio je 
tima osoblja 
ugostiteljske 

kuhinje.

Što ću naučiti?
Pomoćni kuhar dio je tima osoblja ugostiteljske 
kuhinje. Najčešće priprema namirnice, pomaže 
u primanju, skladištenju i mehaničkoj obradi 
namirnica pomoću alata i strojeva prema uputama 
kuhara, ali i u zgotavljanju namirnica te poslovima 
čišćenja i pranja.

3
godine



POMOĆNI POMOĆNI 
RADNIK ZA RADNIK ZA 
UREĐENJE UREĐENJE 
INTERIJERA INTERIJERA 

Pomoćni radnik za 
uređenje interijera 

sudjeluje u pripremi 
podloga za ličenje i za 

dekorativnu obradu 
podloge gotovim 

materijalima. 

Što ću naučiti?
Pomoćni radnik za uređenje interijera sudjeluje u 
pripremi podloga za ličenje i za dekorativnu obradu 
podloge gotovim materijalima. Sudjeluje u pripremi 
zaštite interijera od onečišćenja prilikom rada, 
skida staru boju i rđu s različitih podloga, priprema 
ličilačke materijale za bojenje. Popunjava pukotine 
na mineralnim i drvenim podlogama, zaglađuje ih 
gotovim materijalima. Ukrašava mineralne podloge 
jednostavnim dekorativnim tehnikama. Priprema 
materijale za izolaciju i oblaganje zidova i podova u 
suhoj gradnji. Izvodi jednostavne tehnike oblaganja 
zidova i stropova građevinskim materijalima.

3
godine



GIMNAZIJA IVANA ZAKMARDIJA GIMNAZIJA IVANA ZAKMARDIJA 
DIJANKOVEČKOGA KRIŽEVCIDIJANKOVEČKOGA KRIŽEVCI

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Opća gimnazija 4 g. 2 52

Prirodoslovno-
matematička gimnazija

4 g. 1 26

Ukupno 3 78

GARANCIJA 
Garancija našeg rada naši su bivši 
učenici koji su vrhunski stručnjaci u svim 
područjima znanosti, doktori, inženjeri, 
pisci i umjetnici. 

ŠKOLA
Gimnazija duge tradicije s nastavnicima 
koji se neprestano usavršavaju i 
oplemenjuju nastavni proces novim 
tehnologijama i metodama rada.

MATERIJALNI UVJETI
Tehnička i informatička opremljenost. 
Opremljeni kabineti STEM područja, 
suvremena nastavna pomagala, školska 
sportska dvorana.

PONOS ŠKOLE
Učenici sudionici međunarodnih 
natjecanja u znanju, državni prvaci u 
natjecanjima u znanju i sportu.

22% maturanata naše škole među 5% 
najboljih hrvatskih maturanata.

PO ČEMU SE 
PREPOZNAJEMO?
- �bogate izvannastavne školske i 

izvanškolske aktivnosti 

- �znanost, ples, gluma, puno sporta, 
humanitarni projekti, pokretač kulturnih 
i znanstvenih aktivnosti u Križevcima 

CENTAR
IZVRSNOSTI

mjesto je na kojem
najbolji učenici

nadograđuju svoje
znanje.

ŽELIŠ LI POSTATI  OLIMPIJAC U ZNANJU ILI PRVAK 
DRŽAVE U SPORTU?
Upiši Gimnaziju Ivana Zakmardija Dijankovečkoga 
Križevci.
Naša ti Gimnazija nudi kvalitetno obrazovanje nakon 
kojeg možeš upisati fakultet kojeg želiš. Četiri godine 
razvijat ćeš sve svoje sposobnosti, a uz to možeš se baviti 
željenim dodatnim aktivnostima u poticajnom okruženju 
s prijateljima istih interesa.

Ravnatelj: Ivan Peklić
Adresa: Milislava Demerca 8, Križevci
Telefon: 048 270 155 
E-pošta: ured@gimnazija-izdijankoveckoga-kc.skole.hr 
Mrežna stranica: https://gimnazija-izdijankoveckoga-kc.skole.hr/
Facebook stranica: Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci
Instagram: Gimnazija Križevci 

mailto:ured@gimnazija-izdijankoveckoga-kc.skole.hr
http://www.facebook.com/profile.php?id=100065590265531
http://www.instagram.com/gimnazija_krizevci/


4
godine

OPĆAOPĆA
   GIMNAZIJA   GIMNAZIJA

Priprema učenike 

znanjima, vještinama i 

kompetencijama za nastavak 

obrazovanja na svim 

fakultetima.



4
godine

PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKAPRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKA
GIMNAZIJAGIMNAZIJA

Priprema učenike 

znanjima, vještinama 

i kompetencijama za 

nastavak obrazovanja na svim 

fakultetima, s naglaskom na 

STEM područje.



SREDNJA ŠKOLA „IVAN SREDNJA ŠKOLA „IVAN 
SELJANEC“ KRIŽEVCISELJANEC“ KRIŽEVCI

ŠKOLA:
	 - koja slijedi bogatu tradiciju 

strukovnog školstva u Križevcima 

	 - izabrana za CARNET-ov Regionalni 
obrazovni centar (ROC) za nastavnike 

	 - radi na projektima te cjeloživotnom 
obrazovanju i usavršavanju svojih nastavnika

- provodi Erasmus+ projekte za učenike 
(Putujemo, radimo, učimo, mobilnost za učenike 

– praktična nastava u Irskoj i Portugalu)

POZNATA JE PO:
	 - uspješnom sudjelovanju učenika u 

sportskim i strukovnim natjecanjima

	 - svojem doprinosu zajednici i 
to humanitarnim akcijama, volontiranjem i 

sudjelovanjem učenika u projektima i akcijama 
lokalne uprave – tako učenici istovremeno 

jačaju svoje vještine potrebne za zanimanje koje 
su odabrali kao i svoje građanske kompetencije

- projektima koji osnažuju tzv. „meke“ vještine 
naših učenika i nastavnika (timski rad, 

upravljanje vremenom, upravljanje stresom, 
odlučivanje, kritičko mišljenje...)

- suradnji s udrugama u zajedničkim projektima 
koji doprinose edukaciji učenika, nastavnika i 

roditelja, ali i kulturnim, sportskim i društvenim 
sadržajima u lokalnoj zajednici

NUDIMO TI: 
- dobro opremljene učionice, praktikume i 

knjižnicu
- Wi-Fi mrežu u cijeloj školi (digitalno zrela škola)

- prostor ugodan za učenje i druženje
- stručne nastavnike

- izvannastavne aktivnosti (medijska skupina, 
robotika, školski vrt, glagoljaši)

- fakultativne i izborne predmete
- goste-predavače

- mogućnost sudjelovanja na natjecanjima
- mogućnost sudjelovanja Erasmus 

mobilnostima
- pomoć i podršku u učenju (prema potrebi)

- moguć smještaj u Učeničkom domu Križevci 
- NAJVAŽNIJE - zanimanja u kojima je moguće 

stipendiranje te brzo zapošljavanje jer su 
tražena na tržištu rada, ali isto tako i nastavak 

školovanja, polaganje ispita Državne mature te 
daljnje školovanje na sveučilištima RH.

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Građevinski tehničar 4 g. 1 24

Tehničar u strojarstvu 4 g. 1 24

Turistički tehničar destinacije 4 g. 0,5 11

Komercijalist 4 g. 0,5 11

Monter drvnih konstrukcija i 
krovova

3 g. 0,29 7

Građevinski radnik u zgradarstvu 3 g. 0,33 8

Operater za strojne obrade 3 g. 0,38 9

Prodavač 3 g. 0,23 6

Kuhar 3 g. 0,46 12

Konobar 3 g. 0,31 8

Pomoćni kuhar 3 g. 1 10

UKUPNO 6 130

ISTIČEMO
Redovitu edukaciju nastavnika i drugog osoblja kroz razne školske programe, 
kroz programe i projekte agencija, CARNET-a te naše Erasmus+ projekte. 
Također ističemo dobru suradnju s roditeljima i poslodavcima s ciljem da se 
naši učenici razvijaju u CJELOVITE OSOBE KOJE SU SVJESNE SVOJIH VRIJEDNOSTI I 
SNAGA.

Ravnateljica: Gordana Juran-Ratković
Adresa: Trg Sv. Florijana 14b, Križevci
Telefon: 048 279 491
E-pošta: ured@ss-iseljanec-kc.skole.hr  
Mrežna stranica: http://ss-iseljanec-kc.skole.hr/
Facebook stranica: Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci
Instagram: SŠ Ivan Seljanec Križevci

mailto:ured@ss-iseljanec-kc.skole.hr
http://ss-iseljanec-kc.skole.hr/
http://www.facebook.com/Seljanec
http://www.instagram.com/srednja_skola_ivan_seljanec_kz/


4
godine GRAĐEVINSKI TEHNIČARGRAĐEVINSKI TEHNIČAR

Što ću naučiti?
Tijekom školovanja, budući građevinski tehničari, osim općih predmeta, uče 
i veći broj stručnih što im omogućava stjecanje znanja o tehničkom crtanju, 
vrstama i kvaliteti građevinskih materijala, građevnim konstrukcijama, 
tehnologijama betona i betonskih konstrukcija, građevnoj mehanizaciji, 
zgradarstvu, kućnim instalacijama, niskogradnji, računalstvu u graditeljstvu 
te o povijesti arhitekture i umjetnosti.
Građevinski tehničari sudjeluju u planiranju, pripremi, projektiranju i 
izgradnji različitih stambenih ili poslovnih objekata. Naučit ćeš kako 
organizirati i nadzirati izvođenje poslova na gradilištima te kako pripremiti i 
organizirati proizvodnju, analizirati i izraditi kalkulaciju ili pak razraditi nacrt. 
Srednjoškolsko obrazovanje završava izradom i obranom završnog rada. 
Građevinski tehničari mogu se zapošljavati u različitim građevnim 
poduzećima, a mogu otvoriti i samostalan obrt ili poduzeće u graditeljstvu. 
S ovim zanimanjem možeš polagati ispite državne mature te nastaviti svoje 
obrazovanje na fakultetima ili visokim školama.

Građevinski
tehničari sudjeluju

u planiranju, pripremi, 
projektiranju i

izgradnji različitih
stambenih ili

poslovnih
objekata.



4
godineTEHNIČAR U STROJARSTVUTEHNIČAR U STROJARSTVU  

Tehničar u strojarstvu novo je zanimanje koje se primjenjuje u 2025./2026. 
školskoj godini, a zamijenilo je dosadašnjeg strojarskog računalnog 
tehničara.

Što ću naučiti?
Tehničar u strojarstvu planira i organizira tehničke zadatke, odabire 
materijale, alate i strojeve, izrađuje tehničku i konstrukcijsku dokumentaciju 
te dimenzionira strojne dijelove i instalacije. Sudjeluje u programiranju rada 
strojeva i robota, nadzire proizvodne procese i održava strojeve te sustave. 
Također provodi i ispitivanja, kontrolira sigurnost opreme te koristi digitalne 
alate u poslovanju.
Kao budući tehničar u strojarstvu, možeš se zaposliti u svim industrijskim 
djelatnostima, u trgovini, logistici, a možeš razmišljati i o privatnom 
poduzetništvu. 
Možeš nastaviti svoje obrazovanje na fakultetima strojarstva, brodogradnje, 
drugim tehničkim fakultetima i stručnim studijima ili fakultetima prirodnih 
znanosti.
Kao škola, surađujemo s tvrtkama iz Križevaca i okolice koje su 
zainteresirane za stipendiranje i praktičnu nastavu učenika.

Voliš strojeve  
i pametna rješenja? 

Ako je strojarstvo 
kombinirano s računalstvom 
i robotikom tvoj teren – upiši 
Srednju školu „Ivan Seljanec“ 

Križevci i pretvori  
svoju ideju  

u stvarnost!



4
godine TURISTIČKI TEHNIČAR TURISTIČKI TEHNIČAR 

DESTINACIJE DESTINACIJE 
Ako voliš raditi

s ljudima, istraživati
kulturu i prirodne ljepote 

pojedinog područja te želiš biti 
dio tima koji razvija turističku 

ponudu, ovo zanimanje
je za tebe!

Turistički tehničar destinacije novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je 
dosadašnje zanimanje hotelijersko-turističkog tehničara.

Što ću naučiti?
Zanima te kako promovirati turističku destinaciju koristeći 
digitalne alate? Ako voliš raditi s ljudima, istraživati kulturu 
i prirodne ljepote pojedinog područja te želiš biti dio tima 
koji razvija turističku ponudu, ovo zanimanje je za tebe!
Turistički tehničar destinacije bavi se organizacijom i 
unapređenjem turističke ponude u određenom mjestu 
ili regiji. Osmišljava i nudi razne turističke aranžmane i 
usluge, brine o dobroj komunikaciji s gostima, prijavljuje 
i odjavljuje goste te vodi računa o naplati i kvaliteti 
usluga. Koristi svoja znanja iz marketinga, stranih jezika, 
informatike i poslovne psihologije kako bi poboljšao 
iskustvo turista. 
Kad završiš ovaj program, moći ćeš raditi u turističkim 
agencijama i uredima, na recepcijama hotela, kampova 
te svim drugim mjestima koja se bave turizmom i 
poslovima vezanima za turističku ponudu. Školu možeš 
završiti obranom završnog rada, ali možeš i nastaviti svoje 
školovanje na fakultetima i visokim školama uz polaganje 
ispita državne mature. 



TURISTIČKI TEHNIČAR TURISTIČKI TEHNIČAR 
DESTINACIJE DESTINACIJE 

4
godineKOMERCIJALISTKOMERCIJALIST

Nastavni
program

za zanimanje
komercijalist

uvest će te u poslove
nabave, prodaje,

špedicije i vanjske
trgovine.

Što ću naučiti?
Nastavni program za zanimanje 
komercijalist uvest će te u poslove nabave, 
prodaje, špedicije i vanjske trgovine, ovladat 
ćeš komunikacijskim vještinama poželjnim 
za sklapanje poslova, steći ćeš organizacijske 
vještine i poboljšati svoju financijsku 
pismenost.
Budući da ćeš zbog prirode svojeg posla 
vrlo često putovati, kao budući komercijalist 
trebaš imati položen vozački ispit B 
kategorije.
Kao komercijalist možeš se zaposliti u 
trgovačkim društvima ili obrtima koji se 
bave proizvodnjom i prodajom različitih roba 
i usluga, unutar različitih djelatnosti u zemlji 
i inozemstvu. S ovim zanimanjem možeš 
polagati ispite državne mature i nastaviti 
svoje obrazovanje na fakultetima ili visokim 
školama.



MONTER DRVENIH MONTER DRVENIH 
KONSTRUKCIJA I KROVOVA KONSTRUKCIJA I KROVOVA   

Monter 
drvenih konstrukcija 

i krovova izrađuje, montira 
i održava drvene dijelove 
građevina poput krovišta, 

stubišta i međukatnih 
konstrukcija. 

3
godine

Monter drvenih konstrukcija i krovova novo je 
zanimanje koje zamjenjuje dosadašnje zanimanje 
tesar, a u primjeni je od iduće školske godine.

Što ću naučiti?
Monter drvenih konstrukcija i krovova izrađuje, 
montira i održava drvene dijelove građevina 
poput krovišta, stubišta i međukatnih 
konstrukcija. U svom radu proučava projekte, 
montira oplatne sustave, odabire materijale 
i alate, postavlja toplinsku izolaciju i pokrove 
te se brine o sigurnosti i vođenju građevinske 
dokumentacije. Prati novosti u struci i koristi 
ručne ili računalne alate za planiranje i izradu 
ponuda.
Kao budući monter drvenih konstrukcija i 
krovova, možeš se zaposliti u specijaliziranim 
radionicama, građevinskim tvrtkama ili možeš 
otvoriti svoj samostalni obrt.
Odmah nakon završetka svog školovanja u ovom 
zanimanju, učenici nalaze dobro plaćen posao, 
a mnoge građevinske tvrtke nude i stipendije 
tijekom školovanja te mogućnost zaposlenja 
nakon završetka srednje škole. Po završetku ovog 
programa, moguć je nastavak školovanja.



GRAĐEVINSKI RADNIK U GRAĐEVINSKI RADNIK U 
ZGRADARSTVU  ZGRADARSTVU  Građevinski  

radnik u zgradarstvu 
bavi se izvođenjem različitih 

građevinskih  
radova na 
gradilištu

Građevinski radnik u zgradarstvu zanimanje je koje se uvodi 
umjesto dosadašnjeg zidara, a uvodi se u sklopu modularne 
nastave koja započinje s primjenom u 2025./2026. školskoj godini.

Što ću naučiti?
Građevinski radnik u zgradarstvu bavi se izvođenjem 
različitih građevinskih radova na gradilištu, kao što su 
priprema terena, temeljenje, zidarski i fasaderski radovi te 
izrada i postavljanje armature i betona prema tehničkoj 
dokumentaciji. U svom radu koristi alate i strojeve te se brine 
za kvalitetu izvedenih radova, uz poštivanje mjera zaštite na 
radu i zaštite okoliša.
Kao budući građevinski radnik u zgradarstvu, možeš raditi 
na gradilištu ili u pogonima za proizvodnju građevinskih 
proizvoda i montažnih elemenata. Ako položiš majstorski 
ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt.
Odmah nakon završetka svog školovanja, učenici nalaze 
dobro plaćen posao, a mnoge građevinske tvrtke nude i 
stipendije tijekom školovanja te mogućnost zaposlenja 
nakon završetka srednje škole. Po završetku ovog programa, 
moguć je nastavak školovanja.

3
godine



OPERATER ZA STROJNE OPERATER ZA STROJNE 
OBRADE  OBRADE  Operater za  

strojne obrade priprema  
i upravlja strojevima koji  

oblikuju metal i druge materijale 
u strojarstvu, poput  

klasičnih ili  
CNC strojeva. 

3
godine

Operater za strojne obrade novo je zanimanje 
koje se primjenjuje od školske godine 2025./2026., 
a zamijenilo je dosadašnje zanimanje strojobravar.
Znaš li da je zanimanje operatera za strojne 
obrade jedno od traženijih zanimanja i da te, ako 
ga odabereš, očekuju siguran posao i stabilna 
primanja te mogućnost stipendiranja za vrijeme 
trajanja školovanja? 

Što ću naučiti?
Operater za strojne obrade priprema i upravlja 
strojevima koji oblikuju metal i druge materijale u 
strojarstvu, poput klasičnih ili CNC strojeva. Radi 
prema tehničkim crtežima, koristi razne alate 
i uređaje, mjeri i provjerava točnost izrađenih 
dijelova te brine o održavanju strojeva i sigurnosti 
na radu. 
Kao budući operater za strojne obrade, školovat 
ćeš se tri godine i već nakon toga možeš početi 
raditi u radionicama, tvornicama i industrijskim 
pogonima koji se bave proizvodnjom metalnih 
dijelova, strojeva i opreme i graditi svoju karijeru. 
Po završetku ovog programa, moguć je nastavak 
školovanja.



PRODAVAČ PRODAVAČ 3
godine

Prodavač je 
komunikativna osoba

 koja prodaje robu i 
savjetuje kupce 

o kupovini. 

Što ću naučiti?
Tijekom školovanja stječe znanja i vještine 
koje mu omogućavaju uspješno posluživanje 
kupaca, kontrolu robe, prezentaciju, naplatu, 
zamatanje robe i sl. 
Posebna pozornost posvećuje se poznavanju 
psihologije prodaje i tehnikama vođenja 
prodajnog razgovora. 
Prodavač mora imati znanja iz područja 
trgovačkog računovodstva, poznavanja robe, 
aranžiranja, poslovne informatike, higijene 
prehrane i namirnica, stranih jezika, osnove 
psihologije marketinga i sl.
Prodavač također mora poznavati različite 
vrste roba jer može raditi u različitim 
vrstama trgovina, od velikih trgovačkih 
centara do malih specijaliziranih trgovina 
kao što su trgovine za prodaju cipela, odjeće, 
tehničke robe, automobila, alata, dijelova za 
automobile i sl. S obzirom na sve veći broj 
trgovačkih centara, ovo je danas traženo 
zanimanje. 
Po završetku ovog programa moguć je 
nastavak školovanja.



KUHAR KUHAR 

Posao je 
kuhara pripremanje 

svih vrsta 
toplih i 

hladnih jela. 

Što ću naučiti?
Upiši ovo ugostiteljsko zanimanje i imat ćeš siguran 
posao i sigurnu zaradu!
Kuhari, koji u restoranima pripremaju jela po 
narudžbi, moraju znati pripremiti brojna jela, a 
katkada i vrlo rijetke i komplicirane specijalitete. Vrlo 
je važno da ta jela, osim što trebaju biti vrlo ukusna, 
moraju biti i atraktivno prezentirana i poslužena.
Kuharsko je zanimanje deficitarno pa se osposobljeni 
kuhari, osobito oni koji su završili trogodišnje 
školovanje, zapošljavaju vrlo lako. Vrlo je velika 
potražnja za kuharima u turistički razvijenim 
područjima i u turističkoj sezoni. Iskusni kuhari, koji 
uz to imaju položen i majstorski ispit, vrlo su traženi i, 
u pravilu, dobro plaćeni. Po završetku ovog programa, 
moguć je nastavak školovanja, a u našoj školi postoji i 
mogućnost stipendiranja. 

3
godine



KONOBAR KONOBAR 

U okviru 
nastavnog programa 

upoznat ćeš se 
s domaćom i 

svjetskom
 gastronomijom. 

Što ću naučiti?
Riječ je o zanimljivom i dinamičnom poslu koji nudi široke mogućnosti 
zaposlenja u Hrvatskoj i izvan nje.
U nastavnom programu upoznat ćeš se s domaćom i svjetskom 
gastronomijom kako bi goste mogao informirati i preporučiti im ono 
što najbolje odgovara njihovim potrebama i interesima. Ovaj program 
uključuje detaljno poučavanje o raznim postupcima i tehnikama 
posluživanja jela i pića.
Budući da su konobari u stalnom i neposrednom kontaktu s gostima 
i da reputacija ugostiteljskoga objekta u kojemu rade uvelike ovisi o 
njima, od njih se ne očekuje samo korektna usluga nego i to da gostu 
boravak učine što ugodnijim.
Kao budući konobar, moći ćeš se zaposliti u ugostiteljskim objektima 
(hotelima ili restoranima) te ostalim mjestima s ponudom hrane ili 
uslugom posluživanja pića. Konobari obično dobro zarađuju, naročito u 
turističkim destinacijama u sezoni.
Po završetku ovog programa, moguć je nastavak školovanja, a u našoj 
školi postoji i mogućnost stipendiranja.

3
godine



3
godine POMOĆNI KUHAR POMOĆNI KUHAR   

Pomoćni
kuhari i

slastičari
obavljaju

pomoćne poslove
u kuhinjama i
restoranima.

Što ću naučiti?
Ovo zanimanje namijenjeno je učenicima koji su 
osnovnu školu završili po posebnom ili  prilagođenom 
programu. 
Školovanje za ovo zanimanje traje 3 godine, a nakon 
završetka obrazovanja stječu se kvalifikacije za tržište 
rada. 
Pomoćni kuhari mogu raditi u raznim ugostiteljskim 
objektima, kao i u proizvodnji slastica, što 
podrazumijeva i različite uvjete rada. Primjer možeš 
pronaći već u našem susjedstvu gdje jedan dio 
naših učenika u zanimanju pomoćni kuhar radi u 
socijalnom poduzeću, čokolateriji Hedona.



SREDNJA SREDNJA 
GOSPODARSKA GOSPODARSKA 
ŠKOLAŠKOLA
KRIŽEVCIKRIŽEVCI

ŠKOLA brine o: 
38 ha obradivih poljoprivrednih površina 
koje čine školsku ekonomiju, u njezinom 
sastavu su:

- �govedarski praktikum (dvije štale, 
muzne krave, izmuzilište, vlastiti 
podmladak)

- �mljekarski praktikum (suvremeno 
opremljen praktikum za preradu mlijeka 
u mliječne proizvode)

- �voćarsko-vinogradarski praktikum 
(voćnjak s nasadom voćaka raznih 
sorata jabuka)

- �ratarski praktikum (ratarske površine 
za proizvodnju stočne hrane za hranidbu 
mliječnih krava)

- �povrtlarski praktikum (vrt s različitim 
povrtnim vrstama te ukrasnim, 
začinskim i ljekovitim biljem)

- �rasadničarski praktikum (plastenik 
za vegetativni i generativni uzgoj 
presadnica)

- �strojarski praktikum (mehaničarska 
radiona sa spremištem za traktore i 
priključne strojeve).

PREDNOSTI:
- �stručno zastupljen nastavnički kadar u 

teorijskoj i praktičnoj nastavi

- �škola redovito sudjeluje u EU projektima 
- Erasmus + za mobilnost učenika i 
nastavnika

- �izvannastavne aktivnosti učenika i 
nastavnika, osobito u području struke, 
ali i u općeobrazovnim predmetima i 
sportu

- �Škola redovito provodi pripreme 
učenika za polaganje ispita državne 
mature.

Postoji MOGUĆNOST SMJEŠTAJA u 
Učeničkom domu Križevci koji se nalazi 
u neposrednoj blizini škole za učenike iz 
drugih gradova i županija.

Škola
s najduljom

TRADICIJOM OBRAZOVANJA U 
POLJOPRIVREDI

u Republici Hrvatskoj - 
 više od 164 godine 

postojanja. 

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Veterinarski tehničar 4 g. 1 24

Agroturistički tehničar 4 g. 0,5 12

Prehrambeni tehničar 4 g. 0,5 12

Fitomedicinski tehničar 4 g. 0,38 9

Agrotehničar 4 g. 0,63 15

Mehaničar poljoprivredne 
mehanizacije 

3 g. 1 24

Poljoprivredni gospodarstvenik 3 g. 0,5 12

Uzgajivač cvijeća 3 g. 0,25 6

Cvjećar 3 g. 0,25 6

UKUPNO 5 120

Ravnatelj: Toni Svoboda
Adresa: Milislava Demerca  p.p.1, Križevci
Telefon: 048 682 614; 048 681 247 
E-pošta: ured@ss-gospodarska-kc.skole.hr
Mrežna stranica: http://www.ss-gospodarska-kc.skole.hr/
Facebook stranica: Srednja gospodarska škola Križevci

mailto:ured@ss-gospodarska-kc.skole.hr
http://www.ss-gospodarska-kc.skole.hr/
http://www.facebook.com/profile.php?id=100056465626727


VETERINARSKI TEHNIČARVETERINARSKI TEHNIČAR
Voliš domaće 

životinje i prirodu, 
onda je veterinarski 

tehničar pravo 
zanimanje za tebe.

Što ću naučiti?
Tijekom školovanja steći ćeš potrebna 
znanja i vještine za rad u veterinarskoj struci. 
Posao veterinarskog tehničara preventiva 
je zaraznih ili invazijskih bolesti, pomoć 
veterinaru pri kirurškim zahvatima, priprema, 
čišćenje i održavanje instrumenata i pribora 
za rad, cijepljenje životinja i povijanje rana, 
kao i niz ostalih poslova na unapređenju 
uzgoja zdravih životinja.
Prve dvije godine školovanja, praktičnu 
ćeš nastavu obavljati u govedarskom 
praktikumu Srednje gospodarske škole 
Križevci, a kasnije, u trećoj i četvrtoj godini 
školovanja, i u veterinarskim ambulantama.  
Nakon završetka školovanja moći ćeš raditi u 
mesnoj ili mliječnoj industriji, veterinarskoj, 
savjetodavnoj službi, na stočarskoj farmi 
ili možeš pokrenuti vlastito gospodarstvo. 
Također, možeš nastaviti svoje školovanje na 
Veterinarskom fakultetu ili nekom srodnom 
fakultetu.

4
godine



AGROTURISTIČKI TEHNIČARAGROTURISTIČKI TEHNIČAR
Agroturistički tehničar 

prvenstveno se bavi 
seoskim turizmom 

kojem se u 
današnje vrijeme 

daje izuzetno velika 
važnost.

Što ću naučiti?
Agroturistički tehničar prvenstveno se bavi seoskim 
turizmom, kojem se u današnje vrijeme daje izuzetno 
velika važnost, a naglasak je na poljoprivrednim, 
turističkim i ugostiteljskim poslovima vlastitog 
gospodarstva.
U sklopu programa, naučit ćeš sve o konvencionalnoj 
i ekološkoj proizvodnji voća i povrća, vinove loze i 
drugih poljoprivrednih proizvoda, s naglaskom na 
održivu i ekološku proizvodnju kao i općim značajkama 
domaćih životinja, načinu njihove reprodukcije i 
pravilnom hranjenju.
Upoznat ćeš se s organizacijom i radom manjih 
obiteljskih gospodarstva te s radom u ugostiteljskim 
objektima (seoski turizam).
Razvit ćeš komunikacijske vještine i kreativnost i biti 
osposobljen kako osmisliti ponudu i prezentaciju 
vlastitih proizvoda i usluga te tako naučiti konkurirati 
na tržištu. Nakon završetka školovanja, možeš 
pokrenuti vlastito obiteljsko gospodarstvo. Moći ćeš se 
baviti vlastitim seoskim turizmom.
Učit ćeš o povijesti i tradiciji hrvatskog sela tako da 
možeš surađivati i raditi u turističkim zajednicama 
ili raditi u poduzećima koja se bave raznim vidovima 
seoskog, ekološkog ili rekreativnog turizma. Možeš 
raditi u ugostiteljskim objektima ili otvoriti samostalnu 
obrtničku radnju.

4
godine



PREHRAMBENI TEHNIČAR PREHRAMBENI TEHNIČAR   

Zanima te kako nastaje 
hrana koju svakodnevno 

jedemo? Kao prehrambeni 
tehničar, brinut ćeš da 
hrana bude sigurna za 

konzumiranje, kvalitetna i 
ukusna. 

Prehrambeni tehničar novo je zanimanje koje se primjenjuje od 
početka 2025./2026. školske godine, a zamijenilo je dosadašnje 
zanimanje mljekar koje je tradicionalno upisivala Srednja 
gospodarska škola Križevci.

Što ću naučiti?
Zanima te kako nastaje hrana koju svakodnevno jedemo? Kao 
prehrambeni tehničar, brinut ćeš da hrana bude sigurna za 
konzumiranje, kvalitetna i ukusna. Upiši ovo zanimanje u Srednjoj 
gospodarskoj školi Križevci!
Prehrambeni tehničar nadzire i sudjeluje u procesima prerade, 
konzerviranja i skladištenja hrane, osiguravajući kvalitetu i 
zdravstvenu ispravnost proizvoda. U laboratorijskim i proizvodnim 
uvjetima provodi analize sirovina i gotovih proizvoda, rukuje 
laboratorijskom i procesnom opremom te primjenjuje zakonske 
propise o sigurnosti hrane. Njegova znanja obuhvaćaju 
mikrobiologiju, kemiju, prehranu i tehnologiju hrane, a važnu ulogu 
ima i u kontroli otpada i zaštiti okoliša u prehrambenoj industriji.
Kao budući prehrambeni tehničar možeš raditi u proizvodnji mlijeka 
i mliječnih proizvoda, preradi mesa i ribe, voća i povrća, u mlinarstvu 
i preradi brašna, u proizvodnji konditorskih proizvoda, šećera i 
škroba, ulja i masti, vina i drugih pića, kvasca i octa, u tehnologiji 
fermentacijskih procesa i obradi otpadnih voda, a možeš nastaviti 
svoje školovanje na nekom od srodnih fakulteta.

4
godine



AGROTEHNIČARAGROTEHNIČAR  

Želiš li za životni poziv odabrati 
rad u poljoprivredi, upoznati 
se s biljnom, ratarskom, ali 
i animalnom proizvodnjom, 

nastaviti studirati agronomiju 
ili se možda baviti znanošću 

u poljoprivredi? Smjer 
agrotehničar bit će pravi izbor 

za tvoje buduće planove.

Što ću naučiti?
Naučit ćeš proizvodnju biljnih kultura na oranicama (žitarice, povrće, industrijsko i krmno bilje), u voćnjacima i vinogradima, pripremu tla, gnojidbu, sjetvu, 
sadnju, zaštitu bilja i sl. U sklopu stočarstva naučit ćeš uzgajati stoku (krave, svinje, perad…) te poslove vezane za hranjenje, tovljenje i uzgoj domaćih životinja. 
Steći ćeš vještine u uzgoju različitih vrsta stoke te osnovnim tehnološkim procesima u proizvodnji mesa, mlijeka, mliječnih proizvoda i jaja.
Praktičnu nastavu (vježbe) učenici polaze na školskoj ekonomiji koju čine razni praktikumi te u tvrtkama ili OPG-ima s kojima škola ima ugovor o suradnji. 
Učenici mogu praktičnu nastavu polaziti i na vlastitom OPG-u. 
Ako tvoji roditelji imaju gospodarstvo na kojem se bavite uzgojem domaćih životinja, ratarskih kultura, voća i povrća, ovaj smjer ti omogućuje da nastaviš 
obiteljsku tradiciju uz primjenu suvremenih tehnologija i dostignuća. Također, možeš se zaposliti u poljoprivrednoj savjetodavnoj službi ili nastaviti svoje 
školovanje na fakultetima u Hrvatskoj.
Učenici dobivaju i Europass prilog svjedodžbi kao dokument kojim se vrednuju postignute kvalifikacije u strukovnom obrazovanju na međunarodnoj razini. 
Njime se omogućava mobilnost na tržištu rada, nastavak obrazovanja ili prednost pri budućem zapošljavanju.  

4
godine



FITOMEDICINSKI TEHNIČAR  FITOMEDICINSKI TEHNIČAR  

Fitomedicinski tehničar novo je zanimanje koje 
počinje s primjenom u 2025./2026. školskoj godini, a 
zamijenilo je dosadašnjeg poljoprivrednog tehničara – 
fitofarmaceuta. 

Što ću naučiti?
Fitomedicinski tehničar planira i organizira poslove 
u biljnoj i animalnoj proizvodnji, provodi mjerenja, 
analize i zaštitne mjere u skladu s principima održive 
poljoprivrede i zaštite okoliša. Rukuje strojevima i 
opremom na siguran način, dijagnosticira bolesti i 
štetnike te primjenjuje integrirane mjere zaštite bilja. 
Uz poznavanje agroekoloških uvjeta, može upravljati 
obiteljskim gospodarstvom, osmisliti poslovne i 
marketinške projekte te pridonositi očuvanju okoliša i 
prilagodbi klimatskim promjenama.
Praktičnu nastavu obavljat ćeš na školskoj ekonomiji 
koju čine razni praktikumi. Od drugog razreda dio 
praktične nastave obavljati ćeš i u poljoprivrednim 
apotekama.
Nakon završetka školovanja možeš se zaposliti u 
poljoprivrednoj apoteci, u rasadniku, sjemenarstvu, 
tvornici sredstava za zaštitu bilja, baviti se 
proizvodnjom poljoprivrednih kultura na vlastitom 
gospodarstvu ili nastaviti svoje školovanje na 
visokoškolskim ustanovama.

4
godine

Fitomedicinski tehničar 
planira i organizira poslove 

u biljnoj i animalnoj 
proizvodnji, provodi 

mjerenja, analize i zaštitne 
mjere u skladu s principima 

održive poljoprivrede i 
zaštite okoliša. 



MEHANIČAR MEHANIČAR 
POLJOPRIVREDNEPOLJOPRIVREDNE
MEHANIZACIJE MEHANIZACIJE   

Mehaničar 
poljoprivredne 

mehanizacije popravlja, 
servisira i kontrolira rad 
strojeva koji se koriste 

u poljoprivredi.

Što ću naučiti?
Naučit ćeš rukovati, montirati i održavati poljoprivredne strojeve i 
mehanizaciju (provoditi redovite preglede, dnevno održavanje, popravke 
strojeva i mehanizacije i probne vožnje). 
Tijekom školovanja praktičnu nastavu učenici polaze u školskom strojarskom 
praktikumu te u tvrtkama ili obrtima.
Po završetku školovanja odmah možeš registrirati obrt bez prethodnog 
polaganja majstorskog ispita. 
U obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu znat ćeš samostalno održavati 
poljoprivrednu mehanizaciju. Moći ćeš raditi u raznim tvrtkama ili većim 
poljoprivrednim gospodarstvima, a možeš se i doškolovati za rukovanje 
radnim strojevima, što se upisuje u radnu knjižicu kao novo zanimanje. 

3
godine



3
godine POLJOPRIVREDNIPOLJOPRIVREDNI

GOSPODARSTVENIKGOSPODARSTVENIK    
Ako voliš raditi na 

vlastitom obiteljskom 
poljoprivrednom 

gospodarstvu i biti farmer, 
onda je poljoprivredni 

gospodarstvenik pravo 
zanimanje za tebe. 

Što ću naučiti?
Ovim ćeš zanimanjem steći znanja i vještine u proizvodnji poljoprivrednih kultura, kao i  usvojiti primjenu 
agrotehničkih mjera – obrade, gnojidbe, sjetve, sadnje, žetve i zaštite poljoprivrednih kultura. 
Gospodarstvenik na mješovitom seoskom gospodarstvu obavlja sve poslove koji su vezani uz poslovanje 
seoskog gospodarstva. Gospodarstvenik se bavi obradom tla, berbom i žetvom, poljoprivrednom 
proizvodnjom hrane, uzgojem životinja kao i raznim drugim poslovima. 
Ovo zanimanje može biti zanimljivo i onim mladim ljudima koji svoju budućnost vide u poljoprivrednim 
tvrtkama i zadrugama ili otvaranjem vlastitog OPG-a.



3
godineUZGAJIVAČ CVIJEĆA UZGAJIVAČ CVIJEĆA 

Ako voliš 
prirodu i imaš 

razvijen smisao za 
uređenje prostora, 

onda je 
uzgajivač cvijeća pravo 

zanimanje za tebe.

Uzgajivač cvijeća novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 2025./2026. a zamijenilo 
je dosadašnje zanimanje vrtlar.

Što ću naučiti?
Uzgajivač cvijeća bavi se planiranjem, organizacijom 
i provođenjem svih faza proizvodnje cvijeća i 
ukrasnog bilja – od pripreme tla i materijala do berbe, 
skladištenja, pakiranja i prodaje. Uz poznavanje 
tržišnih trendova, koristi alate, mehanizaciju i digitalne 
alate kako bi osigurao kvalitetne proizvode i ekološki 
prihvatljivu proizvodnju. Važan je segment njegovog 
rada  promocija i plasman proizvoda. 
Možeš se zaposliti u rasadnicima, botaničkim vrtovima, 
tvrtkama i agencijama koje se bave uređenjem okoliša 
i sl.



3
godine CVJEĆARCVJEĆAR  

Cvjećar izrađuje cvjetne 
aranžmane, bukete i vijence 

po narudžbi ili za neposrednu 
prodaju, koristeći se pri tome 

elementima oblikovanja 
cvjetnog aranžmana, 

tehničkim pomagalima i 
dekorativnim dodacima.

Što ću naučiti?
Učit ćeš o vrstama cvijeća (jednogodišnje, dvogodišnje, trajnice), načinima sušenja i prepariranja cvijeća i trava, elementima oblikovanja 
cvjetnih aranžmana, znanja o tehničkim pomagalima i dekorativnim dodatcima pri aranžiranju te njezi i održavanju cvjetnih 
aranžmana, rezanog cvijeća i lončanica. 
Cvjećar može raditi u cvjećarnici, vrtnim centrima, izrađivati cvjetne aranžmane, bukete i vijence. U zanimanju cvjećar naučit ćeš i kako 
pripremiti supstrat za sjetvu (pikiranje i uzgoj jednogodišnjeg i dvogodišnjeg cvijeća) te postupke oko svakodnevne brige o uzgoju 
cvijeća i ukrasnog bilja do trenutka prodaje. Ovim zanimanjem otkrivat ćeš nove mogućnosti izražavanja cvijećem.
Nakon završetka školovanja možeš se zaposliti u cvjećarnicama, cvjetnim ateljeima ili otvoriti vlastitu cvjećarnicu, u turističkim 
društvima, ustanovama ili komunalnim poduzećima koja se bave hortikulturom, kao i u trgovinama cvijeća i cvjećarskog pribora.



GIMNAZIJA GIMNAZIJA 
DR. IVANA KRANJČEVA DR. IVANA KRANJČEVA 
ĐURĐEVAC ĐURĐEVAC 

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Opća gimnazija 4 g. 2 52

Ukupno 2 52

ZAŠTO UPISATI NAŠU GIMNAZIJU?
•	 Spreman si za novu avanturu nakon osnovne škole? 

•	 Tražiš srednju školu koja će ti ponuditi dovoljno izazova, ali ujedno biti i tvoje sigurno mjesto 
na kojem možeš do maksimuma izbrusiti svoje talente? 

•	 Trebaš školu u kojoj ćeš ostaviti trag i u kojoj će se čuti i tvoj glas? 

•	 Dođi u Gimnaziju dr. Ivana Kranjčeva u Đurđevcu - našu školu sa srcem i ostvari svoje snove! 

•	 U našoj ćeš školi dobiti priliku izgraditi svoje znanje, razviti svoje vještine, ali i otkriti i razviti 
sebe kao osobu. 

NAŠA JE ŠKOLA  
Vrhunska gimnazijska ustanova čiji 
nastavnici implementiraju najnovije 
inovacije u obrazovanju.

Nositelj Erasmus+ akreditacije.

DIGITALNO ZRELA 
ŠKOLA 
U projektu e-Škole ocijenjena najvišom 
ocjenom. 

BOGAT KURIKULUM 
ŠKOLE SA SRCEM
Mnoštvo programa dodatne nastave: 
obrazovni, međunarodni, ekološki, 
socijalni i sportski programi.

CENTAR IZVRSNOSTI I 
EUROPSKE MOBILNOSTI
Uz Centar izvrsnosti, Škola je 
dugogodišnjim europskim projektima 
povezana s mnogim školama iz cijele 
Europe.

BIVŠI UČENICI
Danas su vrhunski stručnjaci u raznim 
područjima (poduzetništvo, politika, 
kemijski inženjering, farmacija, 
kazalište, medicina, biologija, strani 
jezici…), dobitnici rektorovih nagrada, 
znanstvenici, fakultetski profesori, 
direktori uglednih poduzeća.

IZVRSNI REZULTATI 
UČENIKA:
- �brojni nastupi na županijskim i državnim 

natjecanjima

- �prolaznost učenika na ljetnom roku 
državne mature veća je od 99%

- u 10 najboljih srednjih škola na DM 2024. 
na ispitu iz matematike

- 32. najbolja gimnazija u državi prema 
Državnoj maturi 2024. (149 gimnazija u 
državi).

Postani i ti dio naše priče!

Ravnatelj: Tomislav Ostojić
Adresa: Ulica Dr. Ivana Kranjčeva 5, Đurđevac
Telefon: 048 812 021
E-pošta: gimnik@gimnazija-ikranjceva-djurdjevac.skole.hr  
Mrežna stranica:http://gimnazija-ikranjceva-djurdjevac.skole.hr/
Facebook: Gimnazija Dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac
Instagram: gimn_ik

MALA ŠKOLA S VELIKIM SRCEM!

mailto:gimnik@gimnazija-ikranjceva-djurdjevac.skole.hr
http://gimnazija-ikranjceva-djurdjevac.skole.hr/
http://www.facebook.com/gimnikdj
https://www.instagram.com/gimn_ik


4
godine

Pruža najširi spektar 
općeobrazovnih predmeta.

Priprema učenike znanjima, 
vještinama i kompetencijama za 

nastavak obrazovanja na svim 
fakultetima.



OPĆA GIMNAZIJAOPĆA GIMNAZIJA
STRUKOVNA ŠKOLA 
ĐURĐEVAC 

ŠKOLA JE:  
- �sposobna odgovoriti izazovima 

modernog školstva i reformi koje se već 
provode

- �dobitnica nagrade “Šegrt Hlapić” kao i 
Povelje Hrvatske obrtničke komore za 
izniman doprinos u razvoju obrtništva

- �nositeljica Erasmus + akreditacije u 
području strukovnog obrazovanja i 
osposobljavanja

PREDNOSTI: 
- �brojni projekti i aktivnosti izvan 

redovnih programa obrazovanja

- �kadrovski potencijal

- �suvremeni učionički prostori i 
specijalizirani praktikumi

- �aktivna i plodna suradnja s 
gospodarskim asocijacijama 

PONOSNI NA:
�- naše učenike koji postižu sjajne 
rezultate u strukovnim disciplinama i u 
znanju.

- naše djelatnike koji kontinuirano 
napreduju u svom profesionalnom 
razvoju.

CENTROM 
KOMPETENTNOSTI
�škola se profilirala u regionalni centar 
mehatronike, robotike i automatike.

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Tehničar za mehatroniku 4 g. 1 24

Tehničar za računarstvo 4 g. 1 24

Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja 4 g. 0,5 12

Kozmetičar 4 g. 0,5 12

Operater za strojne obrade 3 g. 1 24

Vozač motornog vozila 3 g. 1 24

Automehatroničar 3 g. 0,5 12

Monter strojarskih instalacija 3 g. 0,5 12

Elektroničar 3 g. 0,42 10

Frizer 3 g. 0,58 14

Kuhar 3 g. 0,38 9

Konobar 3 g. 0,29 7

Stolar 3 g. 0,33 8

Pomoćni kuhar 3 g. 1 10

Kuhar 3 g. 0,38 9

Ukupno 9 202

Ravnatelj: Darko Špoljar
Adresa: Dr. Ivana Kranjčeva 5, Đurđevac
Telefon: 048 812 223
E-pošta: ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr
Mrežna stranica:http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/
Facebook: �Strukovna škola Đurđevac - SSDJ   

Strukovna škola Đurđevac-Aktiv elektrotehnike i računalstva
Instagram: Strukovna škola Đurđevac

mailto:ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr
http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/
https://www.facebook.com/djurdjevacstrukovnaskola
https://www.facebook.com/Strukovna.skola.djurdjevac/

https://www.instagram.com/strukovnassdj


TEHNIČAR ZA MEHATRONIKUTEHNIČAR ZA MEHATRONIKU    4
godine

Mehatronika je
područje koje

povezuje znanja
iz elektronike,

strojarstva i
računalstva. 

Što ću naučiti?
Mehatronika je područje koje povezuje znanja iz 
elektronike, strojarstva i računalstva. Zbog stalnog 
napretka tehnike, u kojoj više nema oštrih granica 
između pojedinih stručnih područja, pojavila se potreba 
za stručnjacima koji će moći projektirati i održavati 
složene mehatroničke sustave te njima rukovati.
Sve složeniji automatizirani uređaji zahtijevaju 
odgovarajuća znanja i vještine, posebno s gledišta 
vođenja i upravljanja procesima, za koje je ovo 
zanimanje namijenjeno. 
Zanimanje je dobra podloga za specijalizacije i nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima.



TEHNIČAR ZA RAČUNARSTVOTEHNIČAR ZA RAČUNARSTVO 4
godine

Tehničar za
računarstvo obuhvaća

praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz 

područja
ljudskih djelatnosti

povezanih
s projektiranjem.

Što ću naučiti?
Zanimanje tehničar za računarstvo obuhvaća praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz područja ljudskih djelatnosti povezanih 
s projektiranjem, izradom i održavanjem manje složenih relacijskih baza 
podataka i računalnih programa, nadziranjem i dijagnosticiranjem te 
evidentiranjem i otklanjanjem hardverskih i softverskih problema.
Također, kao budući tehničar za računarstvo, educirat ćeš i pomagati 
korisnicima u rješavanju njihovih problema, a bavit ćeš se i konfiguriranjem i 
održavanjem računala, lokalne računalne mreže, računalnih i informacijskih 
sustava.
Tehničar za računarstvo dobra je podloga za specijalizacije i daljnji nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima elektronike, računarstva ili 
informatike.



TEHNIČAR ZA RAZVOJ I TEHNIČAR ZA RAZVOJ I 
DIZAJN WEB SUČELJA DIZAJN WEB SUČELJA 

Tehničar za  
razvoj i dizajn 

 web sučelja osmišljava, 
dizajnira, programira i održava 

web proizvode  
(npr. web stranice,  

aplikacije,  
portale). 

Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnjeg 
web dizajnera.
Što ću naučiti?
Ako te zanima kako nastaju web stranice, aplikacije i kako se kreiraju 
njihova funkcionalna sučelja, onda je ovo zanimanje pravi izbor za tebe! 
Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja osmišljava, dizajnira, programira 
i održava web proizvode (npr. web stranice, aplikacije, portale) kako 
bi korisnicima usluga bili korisni, vizualno privlačni i jednostavni za 
korištenje. U svom radu koristi softver za dizajn i razvoj web proizvoda, 
a uz pomoć različitih alata, jezika za dizajn i programiranje, stvara 
funkcionalne i interaktivne web proizvode te obrađuje različite 
multimedijske sadržaje koje potom integrira u web proizvode.
Po završetku školovanja moći ćeš raditi u različitim tvrtkama koje se 
bave web razvojem, digitalnim marketingom, dizajnom i informatičkim 
uslugama. Također, stečena znanja omogućit će ti nastavak 
obrazovanja na visokim učilištima iz područja informatike, dizajna ili 
multimedije. 

4
godine



4
godine

Imaš spretne 
ruke? Kreativna 
si i vješta osoba 

sa smislom za estetiku? Upiši 
zanimanje 

kozmetičar u 
 Strukovnoj škol 

Đurđevac!

Što ću naučiti?
Kozmetičar brine o njezi i ljepoti kože lica i tijela. Radi 
različite kozmetičke tretmane – poput čišćenja i njege 
kože, masaže, depilacije, šminkanja, uređivanja obrva 
i trepavica te njege ruku i stopala. Prije tretmana 
analizira tip i stanje kože kako bi izabrao najbolje 
proizvode i postupke za svakog klijenta. Također, 
koristi posebne uređaje i kozmetičke preparate 
te vodi evidenciju o klijentima i planira tretmane 
prema njihovim potrebama. Od 2025./2026. godine 
obrazovanje za zanimanje kozmetičar traje četiri 
godine. 
Kao budući kozmetičar možeš raditi u kozmetičkim 
salonima i wellness-centrima. Osim u salonima, 
kozmetičari rade na televiziji, u kazalištu, filmskim i 
fotografskim studijima. Nakon polaganja majstorskog 
ispita, imaš mogućnost otvaranja i vlastitog obrta.

KOZMETIČARKOZMETIČAR



Operater za
strojne obrade

priprema i upravlja strojevima 
koji oblikuju metal i druge 

materijale u strojarstvu, poput 
klasičnih ili

CNC strojeva. 

Operater za strojne obrade novo je zanimanje koje se primjenjuje od 
školske godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnja zanimanja CNC 
operater i strojobravar.
Znaš li da je zanimanje operatera za strojne obrade jedno od traženijih 
zanimanja i da te, ako ga odabereš, očekuju siguran posao i stabilna 
primanja? Upiši Strukovnu školu Đurđevac!

Što ću naučiti?
Operater za strojne obrade priprema i upravlja strojevima koji oblikuju 
metal i druge materijale u strojarstvu, poput klasičnih ili CNC strojeva. 
Radi prema tehničkim crtežima, koristi razne alate i uređaje, mjeri i 
provjerava točnost izrađenih dijelova te brine o održavanju strojeva i 
sigurnosti na radu. 
Kao budući operater za strojne obrade, školovat ćeš se tri godine i već 
nakon toga možeš početi raditi u radionicama, tvornicama i industrijskim 
pogonima koji se bave proizvodnjom metalnih dijelova, strojeva i opreme 
i graditi svoju karijeru.

OPERATER ZA STROJNE OBRADEOPERATER ZA STROJNE OBRADE  3
godine



OPERATER ZA STROJNE OBRADEOPERATER ZA STROJNE OBRADE  VOZAČ MOTORNOG VOZILAVOZAČ MOTORNOG VOZILA
Vozač 

motornog vozila 
upravlja vozilom 

unutar gradskog područja
 te u međumjesnom i 

međunarodnom 
prometu. 

Što ću naučiti?
Želiš postati vozač autobusa, kamiona ili taksi vozila? 
Upiši se u Strukovnu školu Đurđevac!
Vozač motornog vozila upravlja vozilom unutar 
gradskog područja te u međumjesnom i 
međunarodnom prometu. Obavlja poslove pripreme 
vozila za prijevoz, vodi prijevoznu dokumentaciju, 
otklanja manje kvarove na vozilu, preuzima teret 
u prijevozu, nadzire utovar i istovar te vodi brigu o 
njegovoj zaštiti. 
Nakon završetka školovanja možeš se zaposliti kao 
vozač kamiona u velikim organizacijama koje se 
bave prijevozom robe ili u manjim prijevozničkim 
kućama, možeš raditi kao vozač taksija, a kasnije i 
kao vozač autobusa. Vozači mogu osnovati i vlastiti 
autoprijevoznički obrt.

3
godine



AUTOMEHATRONIČARAUTOMEHATRONIČAR

Glavni poslovi
automehatroničara

su održavanje vozila,
popravci

pojedinih sklopova te 
sveobuhvatni servis

vozila. 

Što ću naučiti?
Automehatroničar objedinjuje dva zanimanja: automehaničar i 
autoelektričar. Zbog sve većeg korištenja elektronike i sklopova koji 
objedinjuju mehaničke i elektroničke sklopove, nužno je zanimanje u 
kojem se mogu održavati i popravljati ovakvi sustavi.  
Glavni su poslovi automehatroničara održavanje vozila, popravci 
pojedinih sklopova te sveobuhvatni servis vozila. Pri redovitom 
održavanju vozila, automehatroničar zamjenjuje, odnosno dopunjava, 
odgovarajuće tekućine, kontrolira i podešava rad pojedinih 
mehanizama, kontrolira elektroinstalacije, mijenja i podešava 
svjetlosna tijela, mijenja potrošene dijelove. 
Kao budući automehatroničar možeš se zaposliti u remontnim i 
servisnim radionicama za popravak i održavanje vozila ili otvoriti 
vlastiti obrt, nakon što položiš majstorski ispit.

3
godine



Monter  
strojarskih 

instalacija postavlja i 
održava sustave grijanja, 

hlađenja, vodovoda, 
kanalizacije i 

ventilacije.  

Monter strojarskih instalacija novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je 
dosadašnje zanimanje instalatera grijanja i klimatizacije.

Što ću naučiti?
Monter strojarskih instalacija postavlja i održava sustave grijanja, 
hlađenja, vodovoda, kanalizacije i ventilacije. U svom radu koristi 
tehničke nacrte i alate za rezanje, spajanje i montiranje cijevi i 
opreme. Također, izrađuje i postavlja cjevovode, obavlja tlačne 
probe te pušta instalacije u rad, a može raditi i s obnovljivim 
izvorima energije poput toplovodnih sustava.
Kao budući monter strojarskih instalacija moći ćeš se zaposliti u 
obrtničkim radionicama, građevinskim poduzećima te različitim 
industrijskim pogonima. Ako položiš majstorski ispit za montera 
strojarskih instalacija, možeš otvoriti i vlastiti obrt.

MONTER MONTER 
STROJARSKIH STROJARSKIH 
INSTALACIJA  INSTALACIJA  

3
godine



ELEKTRONIČARELEKTRONIČAR

Elektroničar je novo zanimanje koje se primjenjuje od školske 
godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnjeg elektroničara-
mehaničara.
Zanima te kako rade mobiteli, televizori i drugi pametni uređaji? 
Voliš popravljati stvari, spajati kablove i otkrivati zašto nešto ne 
radi? Onda je zanimanje elektroničara baš kao stvoreno za tebe!

Što ću naučiti?
Elektroničar postavlja, spaja i održava razne elektroničke i 
komunikacijske uređaje, poput internetske opreme, antena, audio-
video sustava i uredskih uređaja. Provjerava ispravnost opreme, 
traži kvarove i popravlja ih te brine da svi dijelovi rade zajedno kao 
cjelina. U svom radu koristi razne alate, kablove i zaštitnu opremu 
te pazi na sigurnost i očuvanje okoliša. Također, postavlja kablove, 
spaja mrežne sustave i izrađuje telekomunikacijske instalacije po 
pravilima struke.
Elektroničari se najčešće zapošljavaju u servisima za popravak 
bijele tehnike i kućanskih aparata. Kao budući elektroničar, možeš 
se zaposliti i u tvrtkama koje se bave sklapanjem i popravkom 
osobnih računala, uredske tehnike, kao i u industrijskim 
postrojenjima i tvrtkama specijaliziranima za proizvodnju 
elektroničkih uređaja. 
Polaganjem majstorskog ispita za elektroničara, otvara ti se 
mogućnost pokretanja vlastitog obrta.

Elektroničar

postavlja, spaja i

održava razne elektroničke i 

komunikacijske uređaje, poput 

internetske opreme, antena, 

audio-video sustava i

uredskih uređaja. 

3
godine



Frizer pruža 

usluge oblikovanja i 

njege kose 

te uređivanja 

brade i brkova 

klijenata. 

Što ću naučiti?
Ako si kreativna, komunikativna i ljubazna osoba, s 
izraženim smislom za estetiku, onda je zanimanje frizer 
pravi odabir za tebe. 
Frizer pruža usluge oblikovanja i njege kose te 
uređivanja brade i brkova klijenata. Također, izrađuje 
perike i umetke za kosu, pruža usluge bojanja 
trepavica i obrva, a ponekad i dekorativnog šminkanja. 
Frizer njeguje i uređuje kosu klijenata sljedećim 
postupcima: pranjem, šišanjem, bojanjem, kovrčanjem i 
oblikovanjem. 
Prije početka tretmana, s klijentom dogovara željenu 
frizuru. Kao budući frizer trebaš neprestano pratiti 
novosti i modne trendove u frizerskoj djelatnosti u 
zemlji i inozemstvu, kako bi unaprijedio svoju ponudu.
Frizeri se zapošljavaju uglavnom u frizerskim salonima, 
no mogu raditi i na televiziji, filmu ili u kazalištu. 
Nakon polaganja majstorskog ispita, imaš mogućnost 
otvaranja i vlastitog obrta

FRIZERFRIZER
3

godine



Kuhar 
priprema 
sve vrste 

toplih i 
hladnih jela.

Što ću naučiti?
Voliš li kuhati i kreirati vlastita jela? Upiši se u zanimanje 
kuhar u Strukovnoj školi Đurđevac!
Kuhar priprema sve vrste toplih i hladnih jela, 
sastavlja dnevne i tjedne jelovnike te priprema jela po 
narudžbi. Posao kuhara uključuje različite aktivnosti 
poput naručivanja i preuzimanja namirnica, čišćenja, 
pripremanja namirnica, podjele hrane na pojedinačne 
obroke te garniranja i dekoriranja. 
Kao kuhar možeš raditi u svim ugostiteljskim objektima, 
na brodovima ili kao kuhar u vlastitom restoranu. Ako 
položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt, 
odnosno, restoran ili gostionicu.

KUHARKUHAR3
godine



Konobar
poslužuje hranu i

piće u
ugostiteljskim objektima te 

priprema, održava i
uređuje inventar

ugostiteljskog
objekta. 

Što ću naučiti?
Voliš li raditi s ljudima, a pritom si odgovorna i 
komunikativna osoba? Želiš li naučiti kako posluživati gosta 
u raznim situacijama? Upiši se u zanimanje konobar!
Konobar poslužuje hranu i piće u ugostiteljskim objektima 
te priprema, održava i uređuje inventar ugostiteljskog 
objekta. Poslovi konobara uključuju pripremu stolnog 
rublja, stolnog inventara, raspoređivanje stolova i uređivanje 
za posluživanje, dočekivanje gostiju, evidentiranje narudžbi, 
posluživanje hrane i pića, pospremanje stola te pripremu 
računa.
Osim u restoranima, hotelima i drugim mjestima s 
ponudom hrane, konobari se mogu zapošljavati i u 
ugostiteljskim objektima koji pružaju usluge posluživanja 
pića (primjerice caffe i cocktail barovima, noćnim 
klubovima...). Postoji mogućnost polaganja majstorskog 
ispita.

KONOBARKONOBAR
3

godine



Stolar je 
stručnjak za 

izradu proizvoda 
od drva i 

drvnih ploča. 

Što ću naučiti?
Izrađuje namještaj, građevnu stolariju, obloge za zidove i podove, drvena 
stubišta i ograde.  
Što ti nudi zanimanje stolar? Znanja i vještine iz područja materijala, obrade 
drva, tehniku crtanja, rad mehaniziranim ručnim alatima, kao i rad na klasičnim 
i modernim strojevima. 
Gdje? U klasičnim i informatičkim učionicama, u obrtničkim licenciranim 
radionicama, u školskoj radionici, u drvno-industrijskim poduzećima. 
Nakon položenog završnog ispita, kao budući stolar, možeš se zaposliti u nekoj 
od mnogih stolarskih radionica ili u drvnoj industriji. Ako položiš majstorski 
ispit, možeš sam otvoriti vlastitu stolarsku radionicu i podučavati buduće 
stolare.

STOLARSTOLAR
3

godine



Pomoćni 
kuhari i slastičari 
obavljaju različite 
pomoćne poslove 

u kuhinjama i 
restoranima. 

Što ću naučiti?
Pomoćni kuhar obrazuje se po 
prilagođenom programu rada 
u posebnom razrednom odjelu, 
a kojem je cilj stjecanje znanja, 
vještina, navika i stavova koje će 
nakon završenog obrazovanja 
omogućiti učeniku obavljanje 
pripremnih radova i pripreme i 
gotovljenje jednostavnih jela i 
slastica.  
Pomoćni kuhar obavlja 
pomoćne poslove u kuhinjama 
i restoranima ugostiteljskih 
objekata, u učeničkim, 
studentskim i umirovljeničkim 
domovima, dječjim vrtićima, 
bolnicama i slastičarnicama. 
Obavlja poslove prijema, 
skladištenja, čišćenja i 
pripremanja namirnica, pripreme 
posuđa te kuhinjskog prostora. 
Pomaže pri prigotavljanju jela i 
obavlja poslove izdavanja hrane.

POMOĆNI KUHARPOMOĆNI KUHAR 3
godine



UMJETNIČKA ŠKOLAUMJETNIČKA ŠKOLA
FORTUNAT PINTARIĆFORTUNAT PINTARIĆ
KOPRIVNICAKOPRIVNICA

ŠKOLA JE:
	 - obrazovna ustanova u kojoj 

rade profesionalni glazbenici, vizionari 
i umjetnici koji dišu i žive glazbu i s 

ljubavlju je prenose novim generacijama 
te je važan dio kulture grada i jedan od 
čimbenika kulturnog identiteta Grada i 

Županije

ŠKOLA RASTE
	 Djelovanje Škole prošireno 

je plesnim odjelima i formiranjem 
područnih odjela u ruralnim sredinama 

koji su postali dio kulturne ponude 
sredina u kojima djeluju.

AKTIVNOSTI:
- javne i interne produkcije i koncerti

- sudjelovanje u manifestacijama grada 
i županije

- sudjelovanja na međunarodnim  i 
državnim natjecanjima

PONOSNI NA:
naše učenike koji su uspješni studenti 

u zemlji i inozemstvu i danas priznati 
glazbenici.

ZALOG ZA 
BUDUĆNOST

Vrhunski mladi glazbenici koji se vraćaju 
nakon studija kako bi pridonijeli svojim 

znanjem razvoju kulture te bili graditelji 
i inovatori u daljnjem razvoju kulturne 

strategije. 

Ravnateljica: Ariana Šandl
Adresa: Svilarska 12, Koprivnica
Telefon: 048 623 356
E-pošta: ravnatelj@glazbena.com 
Mrežna stranica: http://www.umjetnicka.net/
Facebook stranica: Umjetnička škola Fortunat Pintarić Koprivnica 
Instagram: Umjetnička škola Fortunat Pintarić Koprivnica

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Glazbenik – pripremno obrazovanje 2 g. 1 15

Glazbenik – program srednje škole 4 g. 1 22

UKUPNO 2 37

„Glazba daje dušu svemiru, krila umu, „Glazba daje dušu svemiru, krila umu, 
let mašti i život svemu što postoji.“ let mašti i život svemu što postoji.“ 
PlatonPlaton

„Gdje riječi ne vrijede,„Gdje riječi ne vrijede,
glazba progovara.“glazba progovara.“
Hans Christian AndersenHans Christian Andersen

mailto:ravnatelj@glazbena.com
http://www.umjetnicka.net/
https://www.facebook.com/umjetnicka
https://www.instagram.com/umjetnickakoprivnica/


2
godineGLAZBENIK –  GLAZBENIK –  

PRIPREMNOPRIPREMNO
OBRAZOVANJEOBRAZOVANJE

Pruža ti se mogućnost 
upisa u srednju glazbenu 
školu i odabira glazbe kao 

svog životnog poziva.

Što ću naučiti?
Iako nisi završio osnovnu glazbenu školu, još uvijek nije 
kasno da sviraš neki instrument i da se ozbiljno započneš 
baviti glazbom.
Možeš upisati jedan od instrumenata po svom izboru: flauta, 
truba, trombon, saksofon, klarinet, solo-pjevanje, rog te 
teoretski odjel (solfeggio i klavir).
Nakon  završenog 2. pripremnog razreda pruža ti se 
mogućnost upisa u srednju glazbenu školu i odabira glazbe 
kao svog životnog poziva.



4
godine GLAZBENIK –GLAZBENIK –

PROGRAM SREDNJEPROGRAM SREDNJE
ŠKOLEŠKOLE

Od instrumenata možeš 
upisati: violinu, glasovir, 

harmoniku, gitaru, tambure, solo 
pjevanje, trombon, trubu, tubu, 
rog, saksofon, klarinet, flautu i 

teorijski odjel. 

Što ću naučiti?
Program se izvodi paralelno uz još jedno četverogodišnje 
srednjoškolsko obrazovanje. 
Od instrumenata možeš upisati: violinu, glasovir, 
harmoniku, gitaru, tambure, solo pjevanje, trombon, trubu, 
tubu, rog, saksofon, klarinet, flautu i teorijski odjel. Uz 
instrument učenici obavezno pohađaju teorijske predmete i 
skupno muziciranje.
Srednjoškolsko obrazovanje traje četiri godine nakon čega 
slijedi polaganje mature i upis na Muzičku akademiju.



GLAZBENA ŠKOLAGLAZBENA ŠKOLA
ALBERTA ŠTRIGE ALBERTA ŠTRIGE 
KRIŽEVCIKRIŽEVCI

ŠKOLA S 
IDENTITETOM 
I DOKAZANOM 
KVALITETOM 
Zahvaljujući svojim rezultatima, naši 
učenici su prepoznati diljem Hrvatske i 
inozemstva.

Oni su među najuspješnijima: 

- �po količini nagrada s državnih i 
međunarodnih natjecanja

- �po broju uspješno upisanih učenika na 
visokoobrazovne glazbene institucije 

AKTIVNOSTI
Nastupamo kao solisti i u školskim 
ansamblima, orkestrima i zborovima 
u gradu, županiji, diljem Hrvatske i u 
inozemstvu.

Obogaćujemo kulturni život Križevaca, 
pjevamo i sviramo na domaćim i 
inozemnim pozornicama, radiju i 
televiziji.

UČITELJI I 
NASTAVNICI
Vrsni stručnjaci, pedagozi, brusitelji 
talenata, prenositelji znanja i ljubavi 
prema glazbi.

PONOSNI NA: 
- �naše učenike koji svojim sjajnim 

rezultatima na nastupima doprinose 
promociji Škole, Grada, Županije 

- �naše bivše učenike koji su postali 
profesionalni glazbenici i umjetnici i 
koji nam se rado vraćaju, ponosni na 
svoju školu, a neki su od njih postali 
naši učitelji i nastavnici te prenose 
ljubav na nove naraštaje glazbenika

Postani i ti ponosni dio velike 
glazbene Štrigine obitelji!

Ako sanjaš
o pjevanju i sviranju

kao životnom pozivu,
dođi k nama,

mi ćemo te sigurnim putem
voditi kroz  

svijet glazbe.

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Glazbenik – pripremno obrazovanje 2 g. 1 10

Glazbenik – program srednje škole 4 g. 1 15

UKUPNO 2 25

Ravnateljica: Branka Špoljar 
Adresa: A. G. Matoša 4, Križevci
Telefon: 048 711 274
E-pošta: ravnatelj@glazbenaskolakrizevci.hr
Mrežna stranica: https://glazbenaskolakrizevci.hr/
Facebook stranica: Glazbena škola Alberta Štrige Križevci 

mailto:ravnatelj@glazbenaskolakrizevci.hr
https://glazbenaskolakrizevci.hr/
https://www.facebook.com/glazbenaskolakrizevci/


2
godine GLAZBENIK – PRIPREMNO OBRAZOVANJEGLAZBENIK – PRIPREMNO OBRAZOVANJE

Program je namijenjen 
učenicima bez 

prethodno završenog 
osnovnog glazbenog 

obrazovanja.

Što ću naučiti?
Program je namijenjen učenicima bez prethodno završenog 
osnovnog glazbenog obrazovanja. Traje dvije godine i 
upisuju se učenici 7. ili 8. razreda osnovne škole, do 15 
godina starosti (truba, trombon, rog, tambure  i violončelo) i 
solo pjevanje do 20 godina starosti glazbenica/pjevačica i do 
22 godine za program glazbenik/pjevač.   



4
godineGLAZBENIK – PROGRAM SREDNJE ŠKOLEGLAZBENIK – PROGRAM SREDNJE ŠKOLE

Program traje 
četiri godine i 

namijenjen je učenicima 
koji su završili osnovnu 
glazbenu školu ili dva 
razreda pripremnog 

obrazovanja. 
Što ću naučiti?
Program traje četiri godine i namijenjen je učenicima koji su 
završili osnovnu glazbenu školu ili dva razreda pripremnog 
obrazovanja. 
Obrazovanje na području glazbene umjetnosti odvija se u našoj 
školi u tri skupine programa: glazbenik instrumentalist (klavir, 
violina, violončelo, kontrabas, flauta, klarinet, saksofon, truba, 
trombon,  gitara, tambure, harmonika, udaraljke i čembalo), 
glazbenik pjevač i glazbenik - teorijski smjer.    



Predstavljamo fakultete na području Predstavljamo fakultete na području 
Koprivničko-križevačke županijeKoprivničko-križevačke županije



SVEUČILIŠTE SJEVERSVEUČILIŠTE SJEVER
Sveučilišni centar KoprivnicaSveučilišni centar Koprivnica

Prijediplomski studijski 
programi: 
- �Medijski dizajn

- �Komunikologija, mediji i novinarstvo

- �Poslovanje i menadžment

- �Prehrambena tehnologija

- �Logistika i mobilnost

- �Zaštita okoliša, recikliranje i ambalaža

- �Računarstvo i informatika (Đurđevac)

Diplomski studijski 
programi:
- �Medijski dizajn

- �Komunikologija, mediji i novinarstvo

- �Ambalaža, recikliranje i zaštita okoliša

- �Održiva mobilnost i logistički menadžment

Poslijediplomski doktorski 
studijski program:
- �Mediji i komunikacija

Sveučilište Sjever: 
- �mlado je i brzorastuće 

- �prati trendove u znanosti, umjetnosti i 
tehnologiji

- �priprema studente za poslove budućnosti

- �nastavu izvode eminentni profesori

- �javno sveučilište u tvojoj županiji

Nudimo ti:
- �vrhunski opremljene laboratorije

- �moderne radne prostore

- �visok studentski standard

- �studiranje i sve potrebne sadržaje na jednom 
mjestu u sveučilišnom kampusu

- �personaliziran odnos prema svakom 
studentu

- �mogućnost redovitog i izvanrednog 
studiranja (za pojedine studije)

- �suvremena znanja i vještine

- �mogućnost školovanja i prakse u inozemstvu 
kroz CEEPUS i Erasmus+ programe

- �sveučilišnu diplomu prvostupnika, magistra i 
doktora znanosti nakon završetka studija

Osobito smo ponosni na:
- �naše završene studente koji su se vrlo brzo 

izborili za dobre pozicije u svojoj struci

Znanje je u tvojim rukama – planiraj već 
sada studiranje na Sveučilištu Sjever!

Rektor: Marin Milković
Prorektor Sveučilišnog centra Koprivnica: Mario Tomiša
Adresa: Trg dr. Žarka Dolinara 1, Koprivnica
E-pošta: referada.kc1@unin.hr
Mrežna stranica: www.unin.hr/
Facebook: Sveučilište Sjever / University North
Instagram: universitynorth
Linkedin: Sveučilište Sjever / University North
X: University North

mailto:referada.kc1@unin.hr
http://www.unin.hr/
http://www.facebook.com/SveucilisteSjeverHR
http://www.instagram.com/universitynorth/
http://hr.linkedin.com/school/sveučilište-sjever-university-north
https://twitter.com/UniNorthHR


VELEUČILIŠTE U KRIŽEVCIMAVELEUČILIŠTE U KRIŽEVCIMA

Dekanica: Marcela Andreata-Koren
Adresa: Milislava Demerca 1, 43 260 Križevci
Telefon: Studentska referada (048) 279-182
E-pošta: referada@vguk.hr
Mrežna stranica: https://www.vguk.hr
Facebook: Veleučilište u Križevcima
Instagram: Veleučilište u Križevcima 

Stručni kratki studiji: 
BILJNA PROIZVODNJA (redoviti i izvanredni studij)

ANIMALNA PROIZVODNJA (redoviti i izvanredni studij)

Stručni prijediplomski studij: 
POLJOPRIVREDA (redoviti i izvanredni studij)

Usmjerenja:

- Bilinogojstvo

- Zootehnika

- Menadžment u poljoprivredi

Stručni diplomski studij:
POLJOPRIVREDA (redoviti i izvanredni studij)

- Održiva i ekološka poljoprivreda

Stručni diplomski studij:
MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI

(izvanredni studij)

VELEUČILIŠTE: 
- ima tradiciju koja traje više od 164 godina 

- najstarija visokoobrazovna ustanova u području 
poljoprivrede u Hrvatskoj i šire

STUDIJSKI PROGRAMI:
- razvijeni u suradnji s visokoškolskim 

ustanovama iz Velike Britanije i Nizozemske

- vrednovani prema europskim standardima

- ocijenjeni najvišim ocjenama u postupku 
reakreditacije provedene krajem 2024

- imaju veliki udio stručne prakse i vježbi

PREDNOSTI STUDIRANJA 
NA VUK-u:

- studiranje u tvojoj županiji 

- bivši su studenti uspješni zaposleni ljudi

- etablirani profesori u struci

- učenje kroz praksu u izvrsnim uvjetima

- sudjelovanje u inovacijama u poljoprivredi

- mogućnost obavljanja prakse u inozemstvu 

- mogućnost studiranja jednog semestra u 
inozemstvu

- mogućnost dobivanja STEM stipendija

Poljoprivreda je zanimanje za sva vremena! 

Poljoprivreda je mnogo više od same proizvodnje hrane! 

Poljoprivreda je najveća i najraznovrsnija industrija na svijetu 
i plodno je područje za širok spektar znanja i zanimanja. 

Poljoprivreda današnjice nije više poljoprivreda naših 
predaka i zato traži mlade umove koji bi donijeli promjenu  
novim načinom razmišljanja. 

To je područje koje možeš iskoristiti za razvoj svoje karijere!

Misli unaprijed,
upiši VUK!

mailto:referada%40vguk.hr?subject=
http://www.vguk.hr
http://www.facebook.com/vgukrizevci
http://www.instagram.com/veleuciliste_u_krizevcima/


STIPENDIJE ZA UČENIKE SREDNJIH ŠKOLA
U ŠKOLSKOJ GODINI 2025./2026. 

◆	Tvrtka PODRAVKA d.d. pokrenula je stipendiranje učenika strukovnih škola za sljedeća deficitarna 
zanimanja: OPERATER ZA STROJNE OBRADE, TEHNIČAR ZA MEHATRONIKU, AUTOMEHATRONIČAR, 
ELEKTROMEHANIČAR, ELEKTRONIČAR, TEHNIČAR ZA ELEKTRIČNE STROJEVE I ELEKTROENERGETIKU i 
ELEKTROINSTALATER. U narednoj školskoj godini nastavit će sa stipendiranjem deficitarnih strukovnih 
zanimanja. Svim stipendistima po uspješnom završetku srednjoškolskog obrazovanja osigurano je 
zasnivanje radnog odnosa u Podravki.

	 Kontakt za dodatne informacije: 
	 Sektor upravljanje ljudskim resursima
	 Ante Starčevića 32, 48000 Koprivnica
	 E-mail: ljudski.potencijali@podravka.hr
 
◆	Tvrtka RADNIK d.d. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanja 

građevinskih smjerova  GRAĐEVINSKI RADNIK U ZGRADARSTVU, MONTER DRVENIH KONSTRUKCIJA I 
KROVOVA, GRAĐEVINSKI TEHNIČAR, MONTER STROJARSKIH INSTALACIJA i ugostiteljskih smjerova: KUHAR 
i KONOBAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:
	 Odjel ljudskih resursa
	 Ulica kralja Tomislava 45, 48260 Križevci
	 Tel: 099 482 4481, 099 210 5727
	 E-mail: kadrovska@radnik.hr

◆	Tvrtka BISTRA d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanja 
GRAĐEVINSKI RADNIK U ZGRADARSTVU, MONTER DRVENIH KONSTRUKCIJA I KROVOVA, GRAĐEVINSKI 
TEHNIČAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:
	 Mateja Plemenčić 
	 Antuna Radića 8C, 48350 Đurđevac
	 Tel: 048 811 702; 091 317 7105  
	 E-mail: info@bistradoo.hr   

◆	Tvrtka KOMING d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje MONTER 
STROJARSKIH INSTALACIJA, GRAĐEVINSKI RADNIK U ZGRADARSTVU, MONTER DRVENIH KONSTRUKCIJA I 
KROVOVA uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:
	 Marija Rožman
	 Pavelinska 38, 48000 Koprivnica
	 Tel: 048 251 900

	 E-mail: marija.rozman@koming-kc.hr 

◆	 Tvrtka STRUJIĆI d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje 
ELEKTROINSTALATER uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:

	 Ivanka Sulimanec

	 Radnička cesta 55, Draganovec, 48000 Koprivnica

	 Tel: 048 733 200

	 E-mail: strujici.kc@gmail.com , info@strujici.hr

◆	 Tvrtka KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za 
zanimanje MONTER STROJARSKIH INSTALACIJA uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje 
škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:

	 Maja Hleb

	 Mosna 15a, 48 000 Koprivnica

	 Tel: 048 251 808, 099 2251 808

	 E-mail: maja.hleb@kcvode.hr 

◆	 Tvrtka STROJREM d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje 
OPERATER ZA STROJNE OBRADE uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:

	 Josip Nemčić

	 Gundulićeva 118, 48260 Križevci

	 Tel: 048 716 126

	 E-mail: josip.nemcic@strojrem.hr 

 

◆	 Tvrtka S.K.I.M.T. d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje 
GRAĐEVINSKI RADNIK U ZGRADARSTVU, MONTER DRVENIH KONSTRUKCIJA I KROVOVA, GRAĐEVINSKI 
TEHNIČAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

	 Kontakt za dodatne informacije:

	 Krunoslav Topolko 

	 Zagorska 8, 48260 Križevci

	 Tel: 048 682 071

	 E-mail: info@skimt.hr



UKORAK S VREMENOMUKORAK S VREMENOM
1818 	 osnovnih škola

4242  	 područne škole

3.5293.529	 učenika	
	
294294  	� razredna odjela

88	 srednjih škola

3.6293.629	učenika

190190	 razrednih odjela

11	 učenički dom

110110 	 učenika

STIMULATIVNE 
NOVČANE 

NAGRADE ZA 
NAJUSPJEŠNIJE 

UČENIKE

PROSTORNE 
I KADROVSKE 
KAPACITETE 

ZA IZVOĐENJE 
NASTAVE I    
SPORTSKE 

AKTIVNOSTI

SUFINANCIRAN 
PRIJEVOZ U 

SREDNJU 
ŠKOLU

CENTRE 
IZVRSNOSTI 

STUDENTSKE 
STIPENDIJE

SPECIJALIZIRANE 
PRAKTIKUME

SUVREMENO 
OPREMLJENE 

ŠKOLE

ŠTO SVE
UČENICI

KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE
IMAJU NA 

RASPOLAGANJU?

CENTAR 
KOMPETENTNOSTI 

IZ ELEKTROTEHNIKE 
I RAČUNALSTVA



ŽUPANIJSKI PROJEKTI 
U FOTOGRAFIJAMA

Centar kompetentnosti u Koprivnici

Buduća zgrada Srednje škole Koprivnica

Koprivničko-križevačka županija kontinuirano kreira i prati projekte s ciljem omogućavanja jednake 
dostupnosti obrazovanja, poticanja izvrsnosti učenika, brige o zdravlju i zdravim navikama djece.

Investicijski ciklus rekonstrukcije školskih sportskih igrališta - poboljšanje uvjeta za izvođenje 
nastavnih i slobodnih aktivnosti učenika, u ostalo vrijeme za potrebe svih ostalih građana.  

Politika energetske neovisnosti i zelene tranzicije - fotonaponske elektrane postavljaju se diljem 
županije na školske objekte s ciljem uštede energije.

Centar kompetentnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji - suvremena oprema i modernizirane 
školske zgrade namijenjene učenicima

Priprema dokumentacije za novi investicijski ciklus - prijava na EU fondove, stvaranje još boljih 
materijalnih uvjeta obrazovanja.

Budući učenički dom u Koprivnici

Nova oprema u Centru kompetentnosti u Đurđevcu

Igralište Srednje škole Koprivnica
Prijevoz učenika srednjih škola

Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci nakon 
dogradnje

Centri izvrsnosti u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu



HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA
ŽUPANIJSKA KOMORA KOPRIVNICA
Frankopanska ulica 3, 48000 Koprivnica
Tel: +385(0)48 674 560
Fax: +385(0)48 674 570
Mrežna stranica: www.hgk.hr
E-pošta: hgkkc@hgk.hr  

OBRTNIČKA KOMORA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE

OBRTNIČKA KOMORA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 
ŽUPANIJE
Bjelovarska cesta 75a, 48000 Koprivnica
Tel: 048/624-476
E-pošta: obrazovanje-kc@hok.hr 
YouTube: 
Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije 
Mrežna stranica: www.obrtnicka-komora-koprivnica.hr

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
Područni ured Križevci
Ulica Kralja Tomislava 20, 48260 Križevci
Tel: +385 48/68 19 04
       +385 48/27 02 89
E-pošta: HZZ.Krizevci@hzz.hr

CISOK CENTAR KOPRIVNICA 
Ivana Meštrovića bb
4000 Koprivnica 
Tel: + 385 (0) 48 853 771
E-pošta: cisok-koprivnica@hzz.hr 

KORISNE INFORMACIJE

http://www.hgk.hr
mailto:hgkkc@hgk.hr
mailto:obrazovanje-kc@hok.hr
https://www.youtube.com/channel/UCriKKIyvWZzKZj54-pnsX0Q
http://www.obrtnicka-komora-koprivnica.hr
mailto:HZZ.Krizevci@hzz.hr
mailto:cisok-koprivnica@hzz.hr




KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Ulica Antuna Nemčića 5

48000 Koprivnica, Hrvatska
OIB: 06872053793

Telefon: +385 48 658 111
E-pošta: pisarnica@kckzz.hr 

Mrežna stranica: http://kckzz.hr/
Facebook: Koprivničko-križevačka županija  
Instagram: Koprivničko-križevačka županija 

Radno vrijeme:
Ponedjeljak - petak 7.00 – 15.00 sati

Nadamo se da smo učenicima ovim Vodičem uspjeli pomoći u odabiru srednje škole i
predočili osnovne informacije o programima koji se izvode u školama.

Zahvaljujemo svim partnerima i suradnicima u pripremi Vodiča: HGK – Županijskoj komori Koprivnica, Obrtničkoj komori Koprivničko-
križevačke županije, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područnom uredu Križevci, svim srednjim školama Koprivničko-križevačke 
županije, Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić Koprivnica, Glazbenoj školi Alberta Štrige Križevci, kao i Sveučilištu Sjever i Veleučilištu u 
Križevcima na pruženoj pomoći i suradnji.

Izdavač: KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Za izdavača: Tomislav Golubić
Glavna urednica: Ana Mušlek
Dizajn: KERSCHOFFSET d.o.o.
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